
Wine List



Sparkling
125ml | Glass Btl

1. Bericanto Spumante  £7.50 | £37.00
Prosecco DOC 1754
ITALY
Fresh and balanced with good fruity notes. Winner 
of The Drinks Business ‘Best Prosecco in the World’ 
award.

2. Chapel Down Sparkling Bacchus £10.00 | £50.00
ENGLAND
A great English Sparkling wine, Chapel Down 
Sparkling Bacchus displaying aromas of pineapple, 
grapefruit and elderflower. The palate is tropical and 
floral with a crisp texture and a refreshing finish.

3. Chapel Down, Classic N.V. Brut £11.00 | £59.00
ENGLAND
Elegant aromas of red apple, lemongrass and freshly 
baked bread lead in to a crisp and fresh palate with 
flavours of citrus fruit and quince.

Champagne 
125ml | Glass Btl

4. Laurent-Perrier La Cuvée £15.00 | £83.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is 
delicate yet complex with crisp notes of citrus fruit 
and white flowers, and great length on the finish.

5. Laurent-Perrier La Cuvée Rosé £115.00
FRANCE, CHAMPAGNE
This iconic rosé Champagne has great depth and 
freshness with hints of fresh strawberries, raspberries 
and wild cherries.

6. Laurent-Perrier Vintage 2008 /2012 £100.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier only makes a Vintage in years which 
reflect the House style. The 2008 is fresh and elegant 
with subtle hints of white peach, citrus and Mirabelle 
plum.

7. Laurent-Perrier Blanc de Blancs £135.00
FRANCE, CHAMPAGNE
100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness 
of fruit with light citrus notes, with a mineral character 
developing as it evolves in the glass.

Orange Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

8. Rigal Gros Manseng  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Vin Orange
FRANCE, OCCITANIE
Golden appearance with amber highlights. The nose 
is full of white peach and citrus aromas and a long, 
complex, slightly toasted finish.

9. Cramele Recas  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Orange Wine
ROMANIA
Dark straw colour with orange hints, the nose is a 
delicate melange of quince, Williams pear and a hint 
of vanilla. A complex and structured wine, with 
elegant but discreet fruit flavours of stone fruits, 
backed up with a powerful tannin structure and long 
finish. Natural wine lovers delight.

Natural Wine
125ml | 175ml | 250ml

10. Gulp Hablo Verdejo £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA Y LEON
Light and citrusy white finished bone-dry. Good 
minerality and fresh tones of crisp apples and lemon.

11. Gulp Hablo Orange £8.50 | £11.50 | £15.70
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Aromatics of orange blossom and tropical jackfruit 
with moderately tannic dried citrus peels, tea and 
preserved apricots on the yeasty and textured plate.

12. Gulp Hablo Garnacha £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Bright ruby in colour with a nose of fresh crushed 
cassis and raspberry.Tart fruit, violets, white pepper 
and a touch of terroir on the palate and finish.

13. Primi Soli Pinot Grigio £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
ITALY
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon. 

14. Bellingham Pear Tree £4.60 | £6.30 | £8.80 | £24.00
Chenin Blanc
SOUTH AFRICA
Brilliant pale straw colour with aromas of tropical 
pineapple and honeydew melon with an engaging 
palate of zesty orange blossom and stone fruit

15. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Wilde Chardonnay
AUSTRALIA, HUNTER VALLEY ADELAI
A luscious, mouth filling creamy Chardonnay made 
in a Burgundian style, ripe stone fruit flavour, multi 
layered and complex.

16. Waddling Duck  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Sauvignon Blanc 
NEW ZEALAND MARLBOROUGH
Youthful and very approachable with a nose of 
intense, fresh gooseberry fruit. The palate is dry 
and full of white peach and passion fruit flavour. 

17. Seewinkel Grüner  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Veltliner
AUSTRIA
A refreshing, well-balanced and delicate wine. 
Floral and white stone fruit aromas, interwoven 
with hints of citrus and white pepper.

18. Louis Latour  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Chardonnay Grand Ardèche (Oak Aged) 
FRANCE, ARDECHE
A brilliant pale-yellow colour with golden hues. Its 
nose, intense and complex, reveals aromas of grilled 
almond. Its mouth, ample and round, displays again 
notes of fresh almond with hints of roasting and a nice 
freshness in the finish.

19. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Riesling
FRANCE, ALSACE
Aromas of orange, mandarin and mineral notes. 
Fresh and well-bodied. Goes perfectly with seafood.

20. Foncastel Picpoul de Pinet £35.00
FRANCE, LANGUEDOC-ROUSSILLON
Crisp and dry on the palate with additional notes 
of peach and melon, there is a backbone of intense 
minerality and a zippy, clean acidity that work 
together to deliver a long refreshing finish.

21. Faustino Rivero  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Ulecia Albariño
SPAIN, RIAS BAIXAS
A beautiful lemon yellow with golden hues. 
Citrus and floral notes on the nose, a fantastic fresh 
finish. Floral notes with an elegant herbal background 
in the mouth with a good volume. SWA Commended.

22. J Moreau Et Fils  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Petit Chablis
FRANCE, BURGUNDY
A pale gold with silver highlights and a highly expressive 
nose of mandarin and grapefruit lead into a balanced 
palate of the same with great finesse and length.

23. Kungfu Girl Riesling  £46.00
USA, WASHINGTON STATE
White peach, mandarin orange and apricot are 
delivered with a core of minerality that makes this dry 
Riesling shimmer with energy and freshness.

24. Musar Jeune White £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
LEBANON
An unoaked blend of Vermentino, Viognier and 
Chardonnay that captures the essence of the 
Mediterranean with its emphasis on varietal fruit 
character and a saline minerality.

25. Sea Change  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Sauvignon Blanc
FRANCE
Crisp and elegant, Sea Change Sauvignon is 
refreshing to drink; bursting full of wonderful ripe 
grapefruit and apricot flavours.

26. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Gewurztraminer 
FRANCE, ALSACE
A very intensive golden yellow and straw colour. 
Aromas of flowers, spices and exotic fruits such as 
litchi and passion fruit .Rich, full-bodied
and well-structured. Lovely length on the palate.

27. Jade Dove White £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of one of Ningxia’s most planted white 
grape, Italian Riesling, and Ugni Blanc mostly. Very 
fresh with a pleasant acidity, it shows intense white 
and yellow fruits and flowers aromas such as
Jasmine and lime.

28. Jean Pabiot Pouilly Fume  £56.00
Domaine des Fines Caillottes
FRANCE, LOIRE
Straw coloured with golden highlights, an elegant 
nose opens up with floral notes, blossom and ripe 
apricots. Velvety smooth peach and pear
fruits lead to a stunning spicy vanilla finish.

29. Vignoble Angst Chablis £52.00
FRANCE, BURGUNDY
The nose will reveal aromas of white flowers, 
elderflower, acacia and citrus notes. The palate is 
tight and invigorating with a mineral finish.

30. Louis Latour Puligny Montrachet £135.00
FRANCE, BURGUNDY
A complex nose with floral and vanilla aromas leads in 
to a full bodied palate of tropical fruit with an elegant 
woodiness and hint of vanilla.

Rosé Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

31. Primi Soli  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00 
Pinot Grigio Rosé 
ITALY
A very easy style of wine with a soft, refreshing burst 
of summer red fruits.
SWA Gold Award.

32. Domaine Du Pellehaut Rosé Harmonie De 
Gascogne £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
FRANCE, LANGUEDOC
An intense nose of red fruits, violets and roses. In the 
mouth, the
freshness and roundness of the fruits intermingle.

33. Mirada Rosé  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Organic VDT Castilla
SPAIN, KASTILIEN - LA MANCH
Pale pink, with aromas of fresh strawberry, citrus and 
rose petal. Finishes
nice with acidity and minerality on the palate.

34. Sea Change £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Provence Rosé
FRANCE, PROVENCE
Sea Change Provence Rosé is fresh and zesty with 
delicate hints of grapefruit, white peach and tropical 
pineapple. A sublime, perfectly
balanced rosé that won’t fail to impress.

Red Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

35. Cramele Recas  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Pinot Noir
ROMANIA
Complex aromas of black cherry, raspberry and 
cinnamon. Medium bodied with dried fruit notes that 
combine with fresh red berries and sweet spice on 
the palate. SWA Commended.

36. Franschhoek Cellars  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Merlot (The Museum)
SOUTH AFRICA
A velvety ruby red with vibrant plum and black cherry 
aromas lead in to a mouth- filling sleek palate of 
mulberry fruit and juicy dark berries with a hint 
of discernible gentle oak spice.

37. Malasenda Ribera  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
del Duero Roble
SPAIN RIBERA DEL DUERO D.O
Very intense and bright cherry red colour. Intense 
nose with marked fruity sensations of blackberry and 
blueberry perfectly integrated with light creamy 
notes coming from the oak. Good structure and fruity
expression on the palate, powerful and with ripe 
tannins.

38. Gran Maestro Primitivo Puglia IGT £27.00
ITALY, PUGLIA
Full and round with soft sweet tannins, hints of fruit 
compote.

39. Château de  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Montmelas Mommessin Beaujolais Villages
FRANCE, BEAUJOLAIS
From a small estate, the Gamay grape here showing 
bright ripe red fruit character with a seductive 
intensity and lingering flavour.

40.  Alma de Chile  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Cabernet Sauvignon Reserva 
Chile Maule Valley
Intense flavours of black cherry, currants and 
eucalyptus, leading to a spicy finish and grippy tannin 
structure. SWA Commended.

41. Cramele Recas Cuvee  £57.00
Überland Single Vineyard
ROMANIA, BANAT
Aromas of ripe cherries, currants and plums are 
followed by notes of raisins and Caribbean rum, vanilla 
and fresh black pepper. The acidity is high and gives 
vibrancy to the palate.

42. Norton Finca Malbec £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
ARGENTINA
A full bodied wine with ripe red fruit flavours, 
an elegant touch of smoke and a hint of vanilla.

43. Jade Dove Red £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of Cabernet Sauvignon and 5% Merlot. 
Very fruity, round with silky tannins, it offers intense 
ripe red fruits flavours, a fresh finish with light wooden 
notes thanks to 6 months ageing in French oak barrels.

44. Musar Jeune Red £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
LEBANON, BEKAA VALLEY
Intense flavours of cherries, blackcurrants, blueberries 
and violets finish on a warm, spicy savoury note.

45. Château le Gardera Bordeaux Superieur £37.00
FRANCE BORDEAUX
This fantastic property is among the best of the 
appellation, producing firm, rich wine from 60% Merlot 
and 40% Cabernet Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, 
soft fruit with subtle oak and an excellent balance.

46. Cycles Gladiator  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Zinfandel
USA CENTRAL COAST
Aromas of ripe black cherries and chocolate caramel 
pave the way for the bright, luscious flavours to come. 
This wine is impeccably balanced, with enough body 
and richness to satisfy Zin-lovers.

47. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Grenache Shiraz Mourvèdre
AUSTRALIA BAROSSA
Blending the very best of the Barossa Valley, rich and 
vibrant with a medium to full body and complex 
flavours of red berries, chocolate and coffee.

48. Louis Latour £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Pinot Noir Bourgogne 
FRANCE BURGUNDY
A bright ruby colour with revealing aromas of cassis 
and raspberries evolving in to a fresh and fruity palate 
of rounded cherry. Try this wine chilled.

49. Excellentia  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Valpolicella Ripasso Superiore DOC
ITALY
Dry with a notable structure. This wine has a rich taste 
of red fruits, with light traces of sour cherry preserve 
and elegant spicy tones.

50. Marques del Atrio £9.10 | £12.70 | £17.80 | £52.00
Finca el Rubio D.O.Ca Rioja 
SPAIN, RIOJA
Its flavour is soft but robust, with a good structure, 
balanced and round tannins and a long and persistent 
finish.

51. Louis Latour Côte de Beaune Villages £50.00
FRANCE, BURGUNDY
A fine ruby red colour with aromas of forest floor fruit 
evolve in to an ethereal intensity of blackcurrant notes 
and cherry fruit.

52. Scotto Lodi  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Old Vine Zinfandel
USA, LODI
Spicy red fruit aromas with a hint of dark chocolate. 
Rich and full flavoured, brimming with elegant plum 
and cassis fruit flavours balanced with a like of vanilla 
and a hint of spice.

53. Fincas de Azabache  £57.00
Gran Reserva D.O.Ca Rioja
SPAIN, RIOJA
Selected from the best vineyards from an exceptional 
year. The blend includes 70% Tempranillo, 20% Garnacha 
and 10% Graciano, which has been softened by three 
years in oak and three more in bottle before release.

54. Châteauneuf-du-Pape  £73.00
Domaine du Grand Tinel
FRANCE, RHONE
This famous wine is produced from 50 year old vines 
grown on pebble strewn slopes, to give rich and 
powerful aromas of wild herbs and cedar backed 
by bold flavours of cherry, strawberry and prune.

55. Château Musar £75.00
LEBANON
Made largely from Cabernet Sauvignon with some 
Cinsault and Syrah, ripeness is the hallmark of Château 
Musar. A striking wine of real character.

56. Château Brown Pessac-Léognan 2012 £84.00
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Fresh and delicate in the nose, the palate is big and 
smooth with flavours of Burlat cherry and black fruit 
underpinned by pleasing smoky notes.

57. Château d' Angludet Cru  £99.00
Bourgeois Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Blackberries and freshly ground spice evolve in to a 
beautifully restrained chewy palate of bramble fruit 
with a creamy elegance from this sensational vintage.

58. Château Meyney  £105.00
Cru Bourgeois St Estephe 2012
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Classic St. Estephe, dense and close textured with 
smoky, jammy black cherry flavour and expansive fruit 
intertwined with liquorice and toasty oak nuances.

59. Château Talbot 4eme Cru  £125.00
Classe St Julien 2015 Cru Classe St Julien 2015
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Stunning St- Julien, a saturated purple colour and a 
cassis- scented nose lead in to a fat and opulent 
palate of blackcurrant and sumptuous berries.

60. Château Palmer 3me  £360.00
Cru Classe Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Ruby colour with a flowery blackcurrant scented nose 
leads in to a fleshy palate of black fruit intermingled 
with liquorice and a hint of truffle.

Dessert Wine
125ml |  Btl

61. Boschendal Vin d'Or 37.5cl £10.50 | £30.00
SOUTH AFRICA
Natural sweet aromas of tropical fruit, honeysuckle 
and tangerine fruit core and an explosion of kumquat 
finishing with a fresh citrus zest.

62. Château Les Mingets  £11.50 | £34.00
Sauternes 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX
A concentrated, luscious dessert wine showing 
intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and 
almond, rounded and balanced by good acidity.

63. Château Pajzos Tokaji  £21.95 | £82.00
Aszu 5 Puttonyos 50cl
HUNGARY, TOKAJI
This legendary sweet nectar has light golden colour. 
The nose is fruity, displaying stone fruits, apricot, 
white peach, oriental spices aromas. The mouth is 
rich, balanced, and tasty with ripe greengage notes. 
Its fresh but round acidity results a long spicy finish 
with elegant bitterness.

64. Sixteen Ridges  £18.00 | £53.00
The Blenheim Superb 37.5cl
ENGLAND, HEREFORDSHIRE
The juice was frozen and allowed to thaw yielding a 
terrifically sweet concentrated juice. With spiced 
apple, orange, apricot and honey on the nose and 
palate this special cider is perfect partnered with 
fruity desserts, or with good strong hard cheeses.

65. Château d’Yquem 1me Cru  £370.00
Classe Sauternes 2011 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
This rare wine is wonderfully rich with remarkable 
balance, flavours of peach and apricot, a crisp acidity 
and a sublime aftertaste. This dessert wine 
is unequalled!

Port
50ml | Btl

66. Bulas Ruby Port £5.00 | £28.00
PORTUGAL
Fresh and youthful, with raspberry and cherry flavours, 
combined with a long and intense finish.

67. Taylors LBV Port £7.00 | £44.00
PORTUGAL
On the nose, cassis and blackberry jam with hints of 
smoke and spice. Then sweet black fruits, spice and 
liquorice, with good concentration and soft texture. 
Taylor’s dates back to the 18th century

68. Taylors 1994 Vintage Port £17.50 | £165.00
PORTUGAL
Inky purple black with narrow magenta rim. Classic 
Taylor nose, with exotic scents of violet and gum 
cistus set against an impenetrable background of 
intense dark berry fruit.

69. Grahams White Port £5.50 | £34.00
PORTUGAL
A sweet white port. Lovely aromatic nose. Notes of 
honey. Good, structured, rounded, honey-influenced 
palate. Firm body, with lovely integration. This is 
delightful.

Sherry
50ml | Btl

70. Néctar Pedro Ximénez Sherry £5.50 | £35.00
SPAIN, JEREZ
This is an intensely sweet, smooth and persistent 
wine. With a bouquet of raisins and dry figs, caramel, 
mocca, nuts and spices.

71. Sanchez Romate Fino Marismeno  £6.00 | £37.00
SPAIN, JEREZ
A lighter, dry and floral style of Sherry

72. Micaela Oloroso  £7.00 | £48.00
SPAIN, JEREZ
Fragrant and powerful scents of fine wood, lacquer, 
orange peel, bitter almonds and hazelnuts. The palate 
is dry and powerful with delicious saline touches and 
lively acidity.

73. Leonor Palo Cortado £7.00 | £49.00
SPAIN, JEREZ
Aged for over 12 years it has fine aromas of wood, 
vanilla and almonds and the palate is nutty and 
perfectly integrated with a long finish.



Sparkling
125ml | Glass Btl

1. Bericanto Spumante  £7.50 | £37.00
Prosecco DOC 1754
ITALY
Fresh and balanced with good fruity notes. Winner 
of The Drinks Business ‘Best Prosecco in the World’ 
award.

2. Chapel Down Sparkling Bacchus £10.00 | £50.00
ENGLAND
A great English Sparkling wine, Chapel Down 
Sparkling Bacchus displaying aromas of pineapple, 
grapefruit and elderflower. The palate is tropical and 
floral with a crisp texture and a refreshing finish.

3. Chapel Down, Classic N.V. Brut £11.00 | £59.00
ENGLAND
Elegant aromas of red apple, lemongrass and freshly 
baked bread lead in to a crisp and fresh palate with 
flavours of citrus fruit and quince.

Champagne 
125ml | Glass Btl

4. Laurent-Perrier La Cuvée £15.00 | £83.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is 
delicate yet complex with crisp notes of citrus fruit 
and white flowers, and great length on the finish.

5. Laurent-Perrier La Cuvée Rosé £115.00
FRANCE, CHAMPAGNE
This iconic rosé Champagne has great depth and 
freshness with hints of fresh strawberries, raspberries 
and wild cherries.

6. Laurent-Perrier Vintage 2008 /2012 £100.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier only makes a Vintage in years which 
reflect the House style. The 2008 is fresh and elegant 
with subtle hints of white peach, citrus and Mirabelle 
plum.

7. Laurent-Perrier Blanc de Blancs £135.00
FRANCE, CHAMPAGNE
100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness 
of fruit with light citrus notes, with a mineral character 
developing as it evolves in the glass.

Orange Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

8. Rigal Gros Manseng  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Vin Orange
FRANCE, OCCITANIE
Golden appearance with amber highlights. The nose 
is full of white peach and citrus aromas and a long, 
complex, slightly toasted finish.

9. Cramele Recas  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Orange Wine
ROMANIA
Dark straw colour with orange hints, the nose is a 
delicate melange of quince, Williams pear and a hint 
of vanilla. A complex and structured wine, with 
elegant but discreet fruit flavours of stone fruits, 
backed up with a powerful tannin structure and long 
finish. Natural wine lovers delight.

Natural Wine
125ml | 175ml | 250ml

10. Gulp Hablo Verdejo £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA Y LEON
Light and citrusy white finished bone-dry. Good 
minerality and fresh tones of crisp apples and lemon.

11. Gulp Hablo Orange £8.50 | £11.50 | £15.70
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Aromatics of orange blossom and tropical jackfruit 
with moderately tannic dried citrus peels, tea and 
preserved apricots on the yeasty and textured plate.

12. Gulp Hablo Garnacha £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Bright ruby in colour with a nose of fresh crushed 
cassis and raspberry.Tart fruit, violets, white pepper 
and a touch of terroir on the palate and finish.

13. Primi Soli Pinot Grigio £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
ITALY
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon. 

14. Bellingham Pear Tree £4.60 | £6.30 | £8.80 | £24.00
Chenin Blanc
SOUTH AFRICA
Brilliant pale straw colour with aromas of tropical 
pineapple and honeydew melon with an engaging 
palate of zesty orange blossom and stone fruit

15. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Wilde Chardonnay
AUSTRALIA, HUNTER VALLEY ADELAI
A luscious, mouth filling creamy Chardonnay made 
in a Burgundian style, ripe stone fruit flavour, multi 
layered and complex.

16. Waddling Duck  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Sauvignon Blanc 
NEW ZEALAND MARLBOROUGH
Youthful and very approachable with a nose of 
intense, fresh gooseberry fruit. The palate is dry 
and full of white peach and passion fruit flavour. 

17. Seewinkel Grüner  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Veltliner
AUSTRIA
A refreshing, well-balanced and delicate wine. 
Floral and white stone fruit aromas, interwoven 
with hints of citrus and white pepper.

18. Louis Latour  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Chardonnay Grand Ardèche (Oak Aged) 
FRANCE, ARDECHE
A brilliant pale-yellow colour with golden hues. Its 
nose, intense and complex, reveals aromas of grilled 
almond. Its mouth, ample and round, displays again 
notes of fresh almond with hints of roasting and a nice 
freshness in the finish.

19. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Riesling
FRANCE, ALSACE
Aromas of orange, mandarin and mineral notes. 
Fresh and well-bodied. Goes perfectly with seafood.

20. Foncastel Picpoul de Pinet £35.00
FRANCE, LANGUEDOC-ROUSSILLON
Crisp and dry on the palate with additional notes 
of peach and melon, there is a backbone of intense 
minerality and a zippy, clean acidity that work 
together to deliver a long refreshing finish.

21. Faustino Rivero  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Ulecia Albariño
SPAIN, RIAS BAIXAS
A beautiful lemon yellow with golden hues. 
Citrus and floral notes on the nose, a fantastic fresh 
finish. Floral notes with an elegant herbal background 
in the mouth with a good volume. SWA Commended.

22. J Moreau Et Fils  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Petit Chablis
FRANCE, BURGUNDY
A pale gold with silver highlights and a highly expressive 
nose of mandarin and grapefruit lead into a balanced 
palate of the same with great finesse and length.

23. Kungfu Girl Riesling  £46.00
USA, WASHINGTON STATE
White peach, mandarin orange and apricot are 
delivered with a core of minerality that makes this dry 
Riesling shimmer with energy and freshness.

24. Musar Jeune White £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
LEBANON
An unoaked blend of Vermentino, Viognier and 
Chardonnay that captures the essence of the 
Mediterranean with its emphasis on varietal fruit 
character and a saline minerality.

25. Sea Change  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Sauvignon Blanc
FRANCE
Crisp and elegant, Sea Change Sauvignon is 
refreshing to drink; bursting full of wonderful ripe 
grapefruit and apricot flavours.

26. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Gewurztraminer 
FRANCE, ALSACE
A very intensive golden yellow and straw colour. 
Aromas of flowers, spices and exotic fruits such as 
litchi and passion fruit .Rich, full-bodied
and well-structured. Lovely length on the palate.

27. Jade Dove White £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of one of Ningxia’s most planted white 
grape, Italian Riesling, and Ugni Blanc mostly. Very 
fresh with a pleasant acidity, it shows intense white 
and yellow fruits and flowers aromas such as
Jasmine and lime.

28. Jean Pabiot Pouilly Fume  £56.00
Domaine des Fines Caillottes
FRANCE, LOIRE
Straw coloured with golden highlights, an elegant 
nose opens up with floral notes, blossom and ripe 
apricots. Velvety smooth peach and pear
fruits lead to a stunning spicy vanilla finish.

29. Vignoble Angst Chablis £52.00
FRANCE, BURGUNDY
The nose will reveal aromas of white flowers, 
elderflower, acacia and citrus notes. The palate is 
tight and invigorating with a mineral finish.

30. Louis Latour Puligny Montrachet £135.00
FRANCE, BURGUNDY
A complex nose with floral and vanilla aromas leads in 
to a full bodied palate of tropical fruit with an elegant 
woodiness and hint of vanilla.

White Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

Rosé Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

31. Primi Soli  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00 
Pinot Grigio Rosé 
ITALY
A very easy style of wine with a soft, refreshing burst 
of summer red fruits.
SWA Gold Award.

32. Domaine Du Pellehaut Rosé Harmonie De 
Gascogne £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
FRANCE, LANGUEDOC
An intense nose of red fruits, violets and roses. In the 
mouth, the
freshness and roundness of the fruits intermingle.

33. Mirada Rosé  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Organic VDT Castilla
SPAIN, KASTILIEN - LA MANCH
Pale pink, with aromas of fresh strawberry, citrus and 
rose petal. Finishes
nice with acidity and minerality on the palate.

34. Sea Change £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Provence Rosé
FRANCE, PROVENCE
Sea Change Provence Rosé is fresh and zesty with 
delicate hints of grapefruit, white peach and tropical 
pineapple. A sublime, perfectly
balanced rosé that won’t fail to impress.

Red Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

35. Cramele Recas  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Pinot Noir
ROMANIA
Complex aromas of black cherry, raspberry and 
cinnamon. Medium bodied with dried fruit notes that 
combine with fresh red berries and sweet spice on 
the palate. SWA Commended.

36. Franschhoek Cellars  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Merlot (The Museum)
SOUTH AFRICA
A velvety ruby red with vibrant plum and black cherry 
aromas lead in to a mouth- filling sleek palate of 
mulberry fruit and juicy dark berries with a hint 
of discernible gentle oak spice.

37. Malasenda Ribera  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
del Duero Roble
SPAIN RIBERA DEL DUERO D.O
Very intense and bright cherry red colour. Intense 
nose with marked fruity sensations of blackberry and 
blueberry perfectly integrated with light creamy 
notes coming from the oak. Good structure and fruity
expression on the palate, powerful and with ripe 
tannins.

38. Gran Maestro Primitivo Puglia IGT £27.00
ITALY, PUGLIA
Full and round with soft sweet tannins, hints of fruit 
compote.

39. Château de  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Montmelas Mommessin Beaujolais Villages
FRANCE, BEAUJOLAIS
From a small estate, the Gamay grape here showing 
bright ripe red fruit character with a seductive 
intensity and lingering flavour.

40.  Alma de Chile  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Cabernet Sauvignon Reserva 
Chile Maule Valley
Intense flavours of black cherry, currants and 
eucalyptus, leading to a spicy finish and grippy tannin 
structure. SWA Commended.

41. Cramele Recas Cuvee  £57.00
Überland Single Vineyard
ROMANIA, BANAT
Aromas of ripe cherries, currants and plums are 
followed by notes of raisins and Caribbean rum, vanilla 
and fresh black pepper. The acidity is high and gives 
vibrancy to the palate.

42. Norton Finca Malbec £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
ARGENTINA
A full bodied wine with ripe red fruit flavours, 
an elegant touch of smoke and a hint of vanilla.

43. Jade Dove Red £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of Cabernet Sauvignon and 5% Merlot. 
Very fruity, round with silky tannins, it offers intense 
ripe red fruits flavours, a fresh finish with light wooden 
notes thanks to 6 months ageing in French oak barrels.

44. Musar Jeune Red £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
LEBANON, BEKAA VALLEY
Intense flavours of cherries, blackcurrants, blueberries 
and violets finish on a warm, spicy savoury note.

45. Château le Gardera Bordeaux Superieur £37.00
FRANCE BORDEAUX
This fantastic property is among the best of the 
appellation, producing firm, rich wine from 60% Merlot 
and 40% Cabernet Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, 
soft fruit with subtle oak and an excellent balance.

46. Cycles Gladiator  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Zinfandel
USA CENTRAL COAST
Aromas of ripe black cherries and chocolate caramel 
pave the way for the bright, luscious flavours to come. 
This wine is impeccably balanced, with enough body 
and richness to satisfy Zin-lovers.

47. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Grenache Shiraz Mourvèdre
AUSTRALIA BAROSSA
Blending the very best of the Barossa Valley, rich and 
vibrant with a medium to full body and complex 
flavours of red berries, chocolate and coffee.

48. Louis Latour £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Pinot Noir Bourgogne 
FRANCE BURGUNDY
A bright ruby colour with revealing aromas of cassis 
and raspberries evolving in to a fresh and fruity palate 
of rounded cherry. Try this wine chilled.

49. Excellentia  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Valpolicella Ripasso Superiore DOC
ITALY
Dry with a notable structure. This wine has a rich taste 
of red fruits, with light traces of sour cherry preserve 
and elegant spicy tones.

50. Marques del Atrio £9.10 | £12.70 | £17.80 | £52.00
Finca el Rubio D.O.Ca Rioja 
SPAIN, RIOJA
Its flavour is soft but robust, with a good structure, 
balanced and round tannins and a long and persistent 
finish.

51. Louis Latour Côte de Beaune Villages £50.00
FRANCE, BURGUNDY
A fine ruby red colour with aromas of forest floor fruit 
evolve in to an ethereal intensity of blackcurrant notes 
and cherry fruit.

52. Scotto Lodi  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Old Vine Zinfandel
USA, LODI
Spicy red fruit aromas with a hint of dark chocolate. 
Rich and full flavoured, brimming with elegant plum 
and cassis fruit flavours balanced with a like of vanilla 
and a hint of spice.

53. Fincas de Azabache  £57.00
Gran Reserva D.O.Ca Rioja
SPAIN, RIOJA
Selected from the best vineyards from an exceptional 
year. The blend includes 70% Tempranillo, 20% Garnacha 
and 10% Graciano, which has been softened by three 
years in oak and three more in bottle before release.

54. Châteauneuf-du-Pape  £73.00
Domaine du Grand Tinel
FRANCE, RHONE
This famous wine is produced from 50 year old vines 
grown on pebble strewn slopes, to give rich and 
powerful aromas of wild herbs and cedar backed 
by bold flavours of cherry, strawberry and prune.

55. Château Musar £75.00
LEBANON
Made largely from Cabernet Sauvignon with some 
Cinsault and Syrah, ripeness is the hallmark of Château 
Musar. A striking wine of real character.

56. Château Brown Pessac-Léognan 2012 £84.00
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Fresh and delicate in the nose, the palate is big and 
smooth with flavours of Burlat cherry and black fruit 
underpinned by pleasing smoky notes.

57. Château d' Angludet Cru  £99.00
Bourgeois Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Blackberries and freshly ground spice evolve in to a 
beautifully restrained chewy palate of bramble fruit 
with a creamy elegance from this sensational vintage.

58. Château Meyney  £105.00
Cru Bourgeois St Estephe 2012
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Classic St. Estephe, dense and close textured with 
smoky, jammy black cherry flavour and expansive fruit 
intertwined with liquorice and toasty oak nuances.

59. Château Talbot 4eme Cru  £125.00
Classe St Julien 2015 Cru Classe St Julien 2015
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Stunning St- Julien, a saturated purple colour and a 
cassis- scented nose lead in to a fat and opulent 
palate of blackcurrant and sumptuous berries.

60. Château Palmer 3me  £360.00
Cru Classe Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Ruby colour with a flowery blackcurrant scented nose 
leads in to a fleshy palate of black fruit intermingled 
with liquorice and a hint of truffle.

Dessert Wine
125ml |  Btl

61. Boschendal Vin d'Or 37.5cl £10.50 | £30.00
SOUTH AFRICA
Natural sweet aromas of tropical fruit, honeysuckle 
and tangerine fruit core and an explosion of kumquat 
finishing with a fresh citrus zest.

62. Château Les Mingets  £11.50 | £34.00
Sauternes 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX
A concentrated, luscious dessert wine showing 
intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and 
almond, rounded and balanced by good acidity.

63. Château Pajzos Tokaji  £21.95 | £82.00
Aszu 5 Puttonyos 50cl
HUNGARY, TOKAJI
This legendary sweet nectar has light golden colour. 
The nose is fruity, displaying stone fruits, apricot, 
white peach, oriental spices aromas. The mouth is 
rich, balanced, and tasty with ripe greengage notes. 
Its fresh but round acidity results a long spicy finish 
with elegant bitterness.

64. Sixteen Ridges  £18.00 | £53.00
The Blenheim Superb 37.5cl
ENGLAND, HEREFORDSHIRE
The juice was frozen and allowed to thaw yielding a 
terrifically sweet concentrated juice. With spiced 
apple, orange, apricot and honey on the nose and 
palate this special cider is perfect partnered with 
fruity desserts, or with good strong hard cheeses.

65. Château d’Yquem 1me Cru  £370.00
Classe Sauternes 2011 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
This rare wine is wonderfully rich with remarkable 
balance, flavours of peach and apricot, a crisp acidity 
and a sublime aftertaste. This dessert wine 
is unequalled!

Port
50ml | Btl

66. Bulas Ruby Port £5.00 | £28.00
PORTUGAL
Fresh and youthful, with raspberry and cherry flavours, 
combined with a long and intense finish.

67. Taylors LBV Port £7.00 | £44.00
PORTUGAL
On the nose, cassis and blackberry jam with hints of 
smoke and spice. Then sweet black fruits, spice and 
liquorice, with good concentration and soft texture. 
Taylor’s dates back to the 18th century

68. Taylors 1994 Vintage Port £17.50 | £165.00
PORTUGAL
Inky purple black with narrow magenta rim. Classic 
Taylor nose, with exotic scents of violet and gum 
cistus set against an impenetrable background of 
intense dark berry fruit.

69. Grahams White Port £5.50 | £34.00
PORTUGAL
A sweet white port. Lovely aromatic nose. Notes of 
honey. Good, structured, rounded, honey-influenced 
palate. Firm body, with lovely integration. This is 
delightful.

Sherry
50ml | Btl

70. Néctar Pedro Ximénez Sherry £5.50 | £35.00
SPAIN, JEREZ
This is an intensely sweet, smooth and persistent 
wine. With a bouquet of raisins and dry figs, caramel, 
mocca, nuts and spices.

71. Sanchez Romate Fino Marismeno  £6.00 | £37.00
SPAIN, JEREZ
A lighter, dry and floral style of Sherry

72. Micaela Oloroso  £7.00 | £48.00
SPAIN, JEREZ
Fragrant and powerful scents of fine wood, lacquer, 
orange peel, bitter almonds and hazelnuts. The palate 
is dry and powerful with delicious saline touches and 
lively acidity.

73. Leonor Palo Cortado £7.00 | £49.00
SPAIN, JEREZ
Aged for over 12 years it has fine aromas of wood, 
vanilla and almonds and the palate is nutty and 
perfectly integrated with a long finish.



Sparkling
125ml | Glass Btl

1. Bericanto Spumante  £7.50 | £37.00
Prosecco DOC 1754
ITALY
Fresh and balanced with good fruity notes. Winner 
of The Drinks Business ‘Best Prosecco in the World’ 
award.

2. Chapel Down Sparkling Bacchus £10.00 | £50.00
ENGLAND
A great English Sparkling wine, Chapel Down 
Sparkling Bacchus displaying aromas of pineapple, 
grapefruit and elderflower. The palate is tropical and 
floral with a crisp texture and a refreshing finish.

3. Chapel Down, Classic N.V. Brut £11.00 | £59.00
ENGLAND
Elegant aromas of red apple, lemongrass and freshly 
baked bread lead in to a crisp and fresh palate with 
flavours of citrus fruit and quince.

Champagne 
125ml | Glass Btl

4. Laurent-Perrier La Cuvée £15.00 | £83.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is 
delicate yet complex with crisp notes of citrus fruit 
and white flowers, and great length on the finish.

5. Laurent-Perrier La Cuvée Rosé £115.00
FRANCE, CHAMPAGNE
This iconic rosé Champagne has great depth and 
freshness with hints of fresh strawberries, raspberries 
and wild cherries.

6. Laurent-Perrier Vintage 2008 /2012 £100.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier only makes a Vintage in years which 
reflect the House style. The 2008 is fresh and elegant 
with subtle hints of white peach, citrus and Mirabelle 
plum.

7. Laurent-Perrier Blanc de Blancs £135.00
FRANCE, CHAMPAGNE
100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness 
of fruit with light citrus notes, with a mineral character 
developing as it evolves in the glass.

Orange Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

8. Rigal Gros Manseng  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Vin Orange
FRANCE, OCCITANIE
Golden appearance with amber highlights. The nose 
is full of white peach and citrus aromas and a long, 
complex, slightly toasted finish.

9. Cramele Recas  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Orange Wine
ROMANIA
Dark straw colour with orange hints, the nose is a 
delicate melange of quince, Williams pear and a hint 
of vanilla. A complex and structured wine, with 
elegant but discreet fruit flavours of stone fruits, 
backed up with a powerful tannin structure and long 
finish. Natural wine lovers delight.

Natural Wine
125ml | 175ml | 250ml

10. Gulp Hablo Verdejo £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA Y LEON
Light and citrusy white finished bone-dry. Good 
minerality and fresh tones of crisp apples and lemon.

11. Gulp Hablo Orange £8.50 | £11.50 | £15.70
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Aromatics of orange blossom and tropical jackfruit 
with moderately tannic dried citrus peels, tea and 
preserved apricots on the yeasty and textured plate.

12. Gulp Hablo Garnacha £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Bright ruby in colour with a nose of fresh crushed 
cassis and raspberry.Tart fruit, violets, white pepper 
and a touch of terroir on the palate and finish.

13. Primi Soli Pinot Grigio £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
ITALY
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon. 

14. Bellingham Pear Tree £4.60 | £6.30 | £8.80 | £24.00
Chenin Blanc
SOUTH AFRICA
Brilliant pale straw colour with aromas of tropical 
pineapple and honeydew melon with an engaging 
palate of zesty orange blossom and stone fruit

15. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Wilde Chardonnay
AUSTRALIA, HUNTER VALLEY ADELAI
A luscious, mouth filling creamy Chardonnay made 
in a Burgundian style, ripe stone fruit flavour, multi 
layered and complex.

16. Waddling Duck  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Sauvignon Blanc 
NEW ZEALAND MARLBOROUGH
Youthful and very approachable with a nose of 
intense, fresh gooseberry fruit. The palate is dry 
and full of white peach and passion fruit flavour. 

17. Seewinkel Grüner  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Veltliner
AUSTRIA
A refreshing, well-balanced and delicate wine. 
Floral and white stone fruit aromas, interwoven 
with hints of citrus and white pepper.

18. Louis Latour  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Chardonnay Grand Ardèche (Oak Aged) 
FRANCE, ARDECHE
A brilliant pale-yellow colour with golden hues. Its 
nose, intense and complex, reveals aromas of grilled 
almond. Its mouth, ample and round, displays again 
notes of fresh almond with hints of roasting and a nice 
freshness in the finish.

19. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Riesling
FRANCE, ALSACE
Aromas of orange, mandarin and mineral notes. 
Fresh and well-bodied. Goes perfectly with seafood.

20. Foncastel Picpoul de Pinet £35.00
FRANCE, LANGUEDOC-ROUSSILLON
Crisp and dry on the palate with additional notes 
of peach and melon, there is a backbone of intense 
minerality and a zippy, clean acidity that work 
together to deliver a long refreshing finish.

21. Faustino Rivero  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Ulecia Albariño
SPAIN, RIAS BAIXAS
A beautiful lemon yellow with golden hues. 
Citrus and floral notes on the nose, a fantastic fresh 
finish. Floral notes with an elegant herbal background 
in the mouth with a good volume. SWA Commended.

22. J Moreau Et Fils  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Petit Chablis
FRANCE, BURGUNDY
A pale gold with silver highlights and a highly expressive 
nose of mandarin and grapefruit lead into a balanced 
palate of the same with great finesse and length.

23. Kungfu Girl Riesling  £46.00
USA, WASHINGTON STATE
White peach, mandarin orange and apricot are 
delivered with a core of minerality that makes this dry 
Riesling shimmer with energy and freshness.

24. Musar Jeune White £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
LEBANON
An unoaked blend of Vermentino, Viognier and 
Chardonnay that captures the essence of the 
Mediterranean with its emphasis on varietal fruit 
character and a saline minerality.

25. Sea Change  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Sauvignon Blanc
FRANCE
Crisp and elegant, Sea Change Sauvignon is 
refreshing to drink; bursting full of wonderful ripe 
grapefruit and apricot flavours.

26. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Gewurztraminer 
FRANCE, ALSACE
A very intensive golden yellow and straw colour. 
Aromas of flowers, spices and exotic fruits such as 
litchi and passion fruit .Rich, full-bodied
and well-structured. Lovely length on the palate.

27. Jade Dove White £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of one of Ningxia’s most planted white 
grape, Italian Riesling, and Ugni Blanc mostly. Very 
fresh with a pleasant acidity, it shows intense white 
and yellow fruits and flowers aromas such as
Jasmine and lime.

28. Jean Pabiot Pouilly Fume  £56.00
Domaine des Fines Caillottes
FRANCE, LOIRE
Straw coloured with golden highlights, an elegant 
nose opens up with floral notes, blossom and ripe 
apricots. Velvety smooth peach and pear
fruits lead to a stunning spicy vanilla finish.

29. Vignoble Angst Chablis £52.00
FRANCE, BURGUNDY
The nose will reveal aromas of white flowers, 
elderflower, acacia and citrus notes. The palate is 
tight and invigorating with a mineral finish.

30. Louis Latour Puligny Montrachet £135.00
FRANCE, BURGUNDY
A complex nose with floral and vanilla aromas leads in 
to a full bodied palate of tropical fruit with an elegant 
woodiness and hint of vanilla.

Rosé Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

31. Primi Soli  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00 
Pinot Grigio Rosé 
ITALY
A very easy style of wine with a soft, refreshing burst 
of summer red fruits.
SWA Gold Award.

32. Domaine Du Pellehaut Rosé Harmonie De 
Gascogne £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
FRANCE, LANGUEDOC
An intense nose of red fruits, violets and roses. In the 
mouth, the
freshness and roundness of the fruits intermingle.

33. Mirada Rosé  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Organic VDT Castilla
SPAIN, KASTILIEN - LA MANCH
Pale pink, with aromas of fresh strawberry, citrus and 
rose petal. Finishes
nice with acidity and minerality on the palate.

34. Sea Change £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Provence Rosé
FRANCE, PROVENCE
Sea Change Provence Rosé is fresh and zesty with 
delicate hints of grapefruit, white peach and tropical 
pineapple. A sublime, perfectly
balanced rosé that won’t fail to impress.

Red Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

35. Cramele Recas  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Pinot Noir
ROMANIA
Complex aromas of black cherry, raspberry and 
cinnamon. Medium bodied with dried fruit notes that 
combine with fresh red berries and sweet spice on 
the palate. SWA Commended.

36. Franschhoek Cellars  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Merlot (The Museum)
SOUTH AFRICA
A velvety ruby red with vibrant plum and black cherry 
aromas lead in to a mouth- filling sleek palate of 
mulberry fruit and juicy dark berries with a hint 
of discernible gentle oak spice.

37. Malasenda Ribera  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
del Duero Roble
SPAIN RIBERA DEL DUERO D.O
Very intense and bright cherry red colour. Intense 
nose with marked fruity sensations of blackberry and 
blueberry perfectly integrated with light creamy 
notes coming from the oak. Good structure and fruity
expression on the palate, powerful and with ripe 
tannins.

38. Gran Maestro Primitivo Puglia IGT £27.00
ITALY, PUGLIA
Full and round with soft sweet tannins, hints of fruit 
compote.

39. Château de  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Montmelas Mommessin Beaujolais Villages
FRANCE, BEAUJOLAIS
From a small estate, the Gamay grape here showing 
bright ripe red fruit character with a seductive 
intensity and lingering flavour.

40.  Alma de Chile  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Cabernet Sauvignon Reserva 
Chile Maule Valley
Intense flavours of black cherry, currants and 
eucalyptus, leading to a spicy finish and grippy tannin 
structure. SWA Commended.

41. Cramele Recas Cuvee  £57.00
Überland Single Vineyard
ROMANIA, BANAT
Aromas of ripe cherries, currants and plums are 
followed by notes of raisins and Caribbean rum, vanilla 
and fresh black pepper. The acidity is high and gives 
vibrancy to the palate.

42. Norton Finca Malbec £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
ARGENTINA
A full bodied wine with ripe red fruit flavours, 
an elegant touch of smoke and a hint of vanilla.

43. Jade Dove Red £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of Cabernet Sauvignon and 5% Merlot. 
Very fruity, round with silky tannins, it offers intense 
ripe red fruits flavours, a fresh finish with light wooden 
notes thanks to 6 months ageing in French oak barrels.

44. Musar Jeune Red £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
LEBANON, BEKAA VALLEY
Intense flavours of cherries, blackcurrants, blueberries 
and violets finish on a warm, spicy savoury note.

45. Château le Gardera Bordeaux Superieur £37.00
FRANCE BORDEAUX
This fantastic property is among the best of the 
appellation, producing firm, rich wine from 60% Merlot 
and 40% Cabernet Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, 
soft fruit with subtle oak and an excellent balance.

46. Cycles Gladiator  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Zinfandel
USA CENTRAL COAST
Aromas of ripe black cherries and chocolate caramel 
pave the way for the bright, luscious flavours to come. 
This wine is impeccably balanced, with enough body 
and richness to satisfy Zin-lovers.

47. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Grenache Shiraz Mourvèdre
AUSTRALIA BAROSSA
Blending the very best of the Barossa Valley, rich and 
vibrant with a medium to full body and complex 
flavours of red berries, chocolate and coffee.

48. Louis Latour £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Pinot Noir Bourgogne 
FRANCE BURGUNDY
A bright ruby colour with revealing aromas of cassis 
and raspberries evolving in to a fresh and fruity palate 
of rounded cherry. Try this wine chilled.

49. Excellentia  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Valpolicella Ripasso Superiore DOC
ITALY
Dry with a notable structure. This wine has a rich taste 
of red fruits, with light traces of sour cherry preserve 
and elegant spicy tones.

50. Marques del Atrio £9.10 | £12.70 | £17.80 | £52.00
Finca el Rubio D.O.Ca Rioja 
SPAIN, RIOJA
Its flavour is soft but robust, with a good structure, 
balanced and round tannins and a long and persistent 
finish.

51. Louis Latour Côte de Beaune Villages £50.00
FRANCE, BURGUNDY
A fine ruby red colour with aromas of forest floor fruit 
evolve in to an ethereal intensity of blackcurrant notes 
and cherry fruit.

52. Scotto Lodi  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Old Vine Zinfandel
USA, LODI
Spicy red fruit aromas with a hint of dark chocolate. 
Rich and full flavoured, brimming with elegant plum 
and cassis fruit flavours balanced with a like of vanilla 
and a hint of spice.

53. Fincas de Azabache  £57.00
Gran Reserva D.O.Ca Rioja
SPAIN, RIOJA
Selected from the best vineyards from an exceptional 
year. The blend includes 70% Tempranillo, 20% Garnacha 
and 10% Graciano, which has been softened by three 
years in oak and three more in bottle before release.

54. Châteauneuf-du-Pape  £73.00
Domaine du Grand Tinel
FRANCE, RHONE
This famous wine is produced from 50 year old vines 
grown on pebble strewn slopes, to give rich and 
powerful aromas of wild herbs and cedar backed 
by bold flavours of cherry, strawberry and prune.

55. Château Musar £75.00
LEBANON
Made largely from Cabernet Sauvignon with some 
Cinsault and Syrah, ripeness is the hallmark of Château 
Musar. A striking wine of real character.

56. Château Brown Pessac-Léognan 2012 £84.00
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Fresh and delicate in the nose, the palate is big and 
smooth with flavours of Burlat cherry and black fruit 
underpinned by pleasing smoky notes.

57. Château d' Angludet Cru  £99.00
Bourgeois Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Blackberries and freshly ground spice evolve in to a 
beautifully restrained chewy palate of bramble fruit 
with a creamy elegance from this sensational vintage.

58. Château Meyney  £105.00
Cru Bourgeois St Estephe 2012
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Classic St. Estephe, dense and close textured with 
smoky, jammy black cherry flavour and expansive fruit 
intertwined with liquorice and toasty oak nuances.

59. Château Talbot 4eme Cru  £125.00
Classe St Julien 2015 Cru Classe St Julien 2015
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Stunning St- Julien, a saturated purple colour and a 
cassis- scented nose lead in to a fat and opulent 
palate of blackcurrant and sumptuous berries.

60. Château Palmer 3me  £360.00
Cru Classe Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Ruby colour with a flowery blackcurrant scented nose 
leads in to a fleshy palate of black fruit intermingled 
with liquorice and a hint of truffle.

Dessert Wine
125ml |  Btl

61. Boschendal Vin d'Or 37.5cl £10.50 | £30.00
SOUTH AFRICA
Natural sweet aromas of tropical fruit, honeysuckle 
and tangerine fruit core and an explosion of kumquat 
finishing with a fresh citrus zest.

62. Château Les Mingets  £11.50 | £34.00
Sauternes 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX
A concentrated, luscious dessert wine showing 
intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and 
almond, rounded and balanced by good acidity.

63. Château Pajzos Tokaji  £21.95 | £82.00
Aszu 5 Puttonyos 50cl
HUNGARY, TOKAJI
This legendary sweet nectar has light golden colour. 
The nose is fruity, displaying stone fruits, apricot, 
white peach, oriental spices aromas. The mouth is 
rich, balanced, and tasty with ripe greengage notes. 
Its fresh but round acidity results a long spicy finish 
with elegant bitterness.

64. Sixteen Ridges  £18.00 | £53.00
The Blenheim Superb 37.5cl
ENGLAND, HEREFORDSHIRE
The juice was frozen and allowed to thaw yielding a 
terrifically sweet concentrated juice. With spiced 
apple, orange, apricot and honey on the nose and 
palate this special cider is perfect partnered with 
fruity desserts, or with good strong hard cheeses.

65. Château d’Yquem 1me Cru  £370.00
Classe Sauternes 2011 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
This rare wine is wonderfully rich with remarkable 
balance, flavours of peach and apricot, a crisp acidity 
and a sublime aftertaste. This dessert wine 
is unequalled!

Port
50ml | Btl

66. Bulas Ruby Port £5.00 | £28.00
PORTUGAL
Fresh and youthful, with raspberry and cherry flavours, 
combined with a long and intense finish.

67. Taylors LBV Port £7.00 | £44.00
PORTUGAL
On the nose, cassis and blackberry jam with hints of 
smoke and spice. Then sweet black fruits, spice and 
liquorice, with good concentration and soft texture. 
Taylor’s dates back to the 18th century

68. Taylors 1994 Vintage Port £17.50 | £165.00
PORTUGAL
Inky purple black with narrow magenta rim. Classic 
Taylor nose, with exotic scents of violet and gum 
cistus set against an impenetrable background of 
intense dark berry fruit.

69. Grahams White Port £5.50 | £34.00
PORTUGAL
A sweet white port. Lovely aromatic nose. Notes of 
honey. Good, structured, rounded, honey-influenced 
palate. Firm body, with lovely integration. This is 
delightful.

Sherry
50ml | Btl

70. Néctar Pedro Ximénez Sherry £5.50 | £35.00
SPAIN, JEREZ
This is an intensely sweet, smooth and persistent 
wine. With a bouquet of raisins and dry figs, caramel, 
mocca, nuts and spices.

71. Sanchez Romate Fino Marismeno  £6.00 | £37.00
SPAIN, JEREZ
A lighter, dry and floral style of Sherry

72. Micaela Oloroso  £7.00 | £48.00
SPAIN, JEREZ
Fragrant and powerful scents of fine wood, lacquer, 
orange peel, bitter almonds and hazelnuts. The palate 
is dry and powerful with delicious saline touches and 
lively acidity.

73. Leonor Palo Cortado £7.00 | £49.00
SPAIN, JEREZ
Aged for over 12 years it has fine aromas of wood, 
vanilla and almonds and the palate is nutty and 
perfectly integrated with a long finish.



Sparkling
125ml | Glass Btl

1. Bericanto Spumante  £7.50 | £37.00
Prosecco DOC 1754
ITALY
Fresh and balanced with good fruity notes. Winner 
of The Drinks Business ‘Best Prosecco in the World’ 
award.

2. Chapel Down Sparkling Bacchus £10.00 | £50.00
ENGLAND
A great English Sparkling wine, Chapel Down 
Sparkling Bacchus displaying aromas of pineapple, 
grapefruit and elderflower. The palate is tropical and 
floral with a crisp texture and a refreshing finish.

3. Chapel Down, Classic N.V. Brut £11.00 | £59.00
ENGLAND
Elegant aromas of red apple, lemongrass and freshly 
baked bread lead in to a crisp and fresh palate with 
flavours of citrus fruit and quince.

Champagne 
125ml | Glass Btl

4. Laurent-Perrier La Cuvée £15.00 | £83.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is 
delicate yet complex with crisp notes of citrus fruit 
and white flowers, and great length on the finish.

5. Laurent-Perrier La Cuvée Rosé £115.00
FRANCE, CHAMPAGNE
This iconic rosé Champagne has great depth and 
freshness with hints of fresh strawberries, raspberries 
and wild cherries.

6. Laurent-Perrier Vintage 2008 /2012 £100.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier only makes a Vintage in years which 
reflect the House style. The 2008 is fresh and elegant 
with subtle hints of white peach, citrus and Mirabelle 
plum.

7. Laurent-Perrier Blanc de Blancs £135.00
FRANCE, CHAMPAGNE
100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness 
of fruit with light citrus notes, with a mineral character 
developing as it evolves in the glass.

Orange Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

8. Rigal Gros Manseng  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Vin Orange
FRANCE, OCCITANIE
Golden appearance with amber highlights. The nose 
is full of white peach and citrus aromas and a long, 
complex, slightly toasted finish.

9. Cramele Recas  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Orange Wine
ROMANIA
Dark straw colour with orange hints, the nose is a 
delicate melange of quince, Williams pear and a hint 
of vanilla. A complex and structured wine, with 
elegant but discreet fruit flavours of stone fruits, 
backed up with a powerful tannin structure and long 
finish. Natural wine lovers delight.

Natural Wine
125ml | 175ml | 250ml

10. Gulp Hablo Verdejo £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA Y LEON
Light and citrusy white finished bone-dry. Good 
minerality and fresh tones of crisp apples and lemon.

11. Gulp Hablo Orange £8.50 | £11.50 | £15.70
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Aromatics of orange blossom and tropical jackfruit 
with moderately tannic dried citrus peels, tea and 
preserved apricots on the yeasty and textured plate.

12. Gulp Hablo Garnacha £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Bright ruby in colour with a nose of fresh crushed 
cassis and raspberry.Tart fruit, violets, white pepper 
and a touch of terroir on the palate and finish.

13. Primi Soli Pinot Grigio £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
ITALY
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon. 

14. Bellingham Pear Tree £4.60 | £6.30 | £8.80 | £24.00
Chenin Blanc
SOUTH AFRICA
Brilliant pale straw colour with aromas of tropical 
pineapple and honeydew melon with an engaging 
palate of zesty orange blossom and stone fruit

15. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Wilde Chardonnay
AUSTRALIA, HUNTER VALLEY ADELAI
A luscious, mouth filling creamy Chardonnay made 
in a Burgundian style, ripe stone fruit flavour, multi 
layered and complex.

16. Waddling Duck  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Sauvignon Blanc 
NEW ZEALAND MARLBOROUGH
Youthful and very approachable with a nose of 
intense, fresh gooseberry fruit. The palate is dry 
and full of white peach and passion fruit flavour. 

17. Seewinkel Grüner  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Veltliner
AUSTRIA
A refreshing, well-balanced and delicate wine. 
Floral and white stone fruit aromas, interwoven 
with hints of citrus and white pepper.

18. Louis Latour  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Chardonnay Grand Ardèche (Oak Aged) 
FRANCE, ARDECHE
A brilliant pale-yellow colour with golden hues. Its 
nose, intense and complex, reveals aromas of grilled 
almond. Its mouth, ample and round, displays again 
notes of fresh almond with hints of roasting and a nice 
freshness in the finish.

19. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Riesling
FRANCE, ALSACE
Aromas of orange, mandarin and mineral notes. 
Fresh and well-bodied. Goes perfectly with seafood.

20. Foncastel Picpoul de Pinet £35.00
FRANCE, LANGUEDOC-ROUSSILLON
Crisp and dry on the palate with additional notes 
of peach and melon, there is a backbone of intense 
minerality and a zippy, clean acidity that work 
together to deliver a long refreshing finish.

21. Faustino Rivero  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Ulecia Albariño
SPAIN, RIAS BAIXAS
A beautiful lemon yellow with golden hues. 
Citrus and floral notes on the nose, a fantastic fresh 
finish. Floral notes with an elegant herbal background 
in the mouth with a good volume. SWA Commended.

22. J Moreau Et Fils  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Petit Chablis
FRANCE, BURGUNDY
A pale gold with silver highlights and a highly expressive 
nose of mandarin and grapefruit lead into a balanced 
palate of the same with great finesse and length.

23. Kungfu Girl Riesling  £46.00
USA, WASHINGTON STATE
White peach, mandarin orange and apricot are 
delivered with a core of minerality that makes this dry 
Riesling shimmer with energy and freshness.

24. Musar Jeune White £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
LEBANON
An unoaked blend of Vermentino, Viognier and 
Chardonnay that captures the essence of the 
Mediterranean with its emphasis on varietal fruit 
character and a saline minerality.

25. Sea Change  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Sauvignon Blanc
FRANCE
Crisp and elegant, Sea Change Sauvignon is 
refreshing to drink; bursting full of wonderful ripe 
grapefruit and apricot flavours.

26. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Gewurztraminer 
FRANCE, ALSACE
A very intensive golden yellow and straw colour. 
Aromas of flowers, spices and exotic fruits such as 
litchi and passion fruit .Rich, full-bodied
and well-structured. Lovely length on the palate.

27. Jade Dove White £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of one of Ningxia’s most planted white 
grape, Italian Riesling, and Ugni Blanc mostly. Very 
fresh with a pleasant acidity, it shows intense white 
and yellow fruits and flowers aromas such as
Jasmine and lime.

28. Jean Pabiot Pouilly Fume  £56.00
Domaine des Fines Caillottes
FRANCE, LOIRE
Straw coloured with golden highlights, an elegant 
nose opens up with floral notes, blossom and ripe 
apricots. Velvety smooth peach and pear
fruits lead to a stunning spicy vanilla finish.

29. Vignoble Angst Chablis £52.00
FRANCE, BURGUNDY
The nose will reveal aromas of white flowers, 
elderflower, acacia and citrus notes. The palate is 
tight and invigorating with a mineral finish.

30. Louis Latour Puligny Montrachet £135.00
FRANCE, BURGUNDY
A complex nose with floral and vanilla aromas leads in 
to a full bodied palate of tropical fruit with an elegant 
woodiness and hint of vanilla.

Rosé Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

31. Primi Soli  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00 
Pinot Grigio Rosé 
ITALY
A very easy style of wine with a soft, refreshing burst 
of summer red fruits.
SWA Gold Award.

32. Domaine Du Pellehaut Rosé Harmonie De 
Gascogne £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
FRANCE, LANGUEDOC
An intense nose of red fruits, violets and roses. In the 
mouth, the
freshness and roundness of the fruits intermingle.

33. Mirada Rosé  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Organic VDT Castilla
SPAIN, KASTILIEN - LA MANCH
Pale pink, with aromas of fresh strawberry, citrus and 
rose petal. Finishes
nice with acidity and minerality on the palate.

34. Sea Change £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Provence Rosé
FRANCE, PROVENCE
Sea Change Provence Rosé is fresh and zesty with 
delicate hints of grapefruit, white peach and tropical 
pineapple. A sublime, perfectly
balanced rosé that won’t fail to impress.

Red Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

35. Cramele Recas  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Pinot Noir
ROMANIA
Complex aromas of black cherry, raspberry and 
cinnamon. Medium bodied with dried fruit notes that 
combine with fresh red berries and sweet spice on 
the palate. SWA Commended.

36. Franschhoek Cellars  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Merlot (The Museum)
SOUTH AFRICA
A velvety ruby red with vibrant plum and black cherry 
aromas lead in to a mouth- filling sleek palate of 
mulberry fruit and juicy dark berries with a hint 
of discernible gentle oak spice.

37. Malasenda Ribera  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
del Duero Roble
SPAIN RIBERA DEL DUERO D.O
Very intense and bright cherry red colour. Intense 
nose with marked fruity sensations of blackberry and 
blueberry perfectly integrated with light creamy 
notes coming from the oak. Good structure and fruity
expression on the palate, powerful and with ripe 
tannins.

38. Gran Maestro Primitivo Puglia IGT £27.00
ITALY, PUGLIA
Full and round with soft sweet tannins, hints of fruit 
compote.

39. Château de  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Montmelas Mommessin Beaujolais Villages
FRANCE, BEAUJOLAIS
From a small estate, the Gamay grape here showing 
bright ripe red fruit character with a seductive 
intensity and lingering flavour.

40.  Alma de Chile  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Cabernet Sauvignon Reserva 
Chile Maule Valley
Intense flavours of black cherry, currants and 
eucalyptus, leading to a spicy finish and grippy tannin 
structure. SWA Commended.

41. Cramele Recas Cuvee  £57.00
Überland Single Vineyard
ROMANIA, BANAT
Aromas of ripe cherries, currants and plums are 
followed by notes of raisins and Caribbean rum, vanilla 
and fresh black pepper. The acidity is high and gives 
vibrancy to the palate.

42. Norton Finca Malbec £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
ARGENTINA
A full bodied wine with ripe red fruit flavours, 
an elegant touch of smoke and a hint of vanilla.

43. Jade Dove Red £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of Cabernet Sauvignon and 5% Merlot. 
Very fruity, round with silky tannins, it offers intense 
ripe red fruits flavours, a fresh finish with light wooden 
notes thanks to 6 months ageing in French oak barrels.

44. Musar Jeune Red £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
LEBANON, BEKAA VALLEY
Intense flavours of cherries, blackcurrants, blueberries 
and violets finish on a warm, spicy savoury note.

45. Château le Gardera Bordeaux Superieur £37.00
FRANCE BORDEAUX
This fantastic property is among the best of the 
appellation, producing firm, rich wine from 60% Merlot 
and 40% Cabernet Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, 
soft fruit with subtle oak and an excellent balance.

46. Cycles Gladiator  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Zinfandel
USA CENTRAL COAST
Aromas of ripe black cherries and chocolate caramel 
pave the way for the bright, luscious flavours to come. 
This wine is impeccably balanced, with enough body 
and richness to satisfy Zin-lovers.

47. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Grenache Shiraz Mourvèdre
AUSTRALIA BAROSSA
Blending the very best of the Barossa Valley, rich and 
vibrant with a medium to full body and complex 
flavours of red berries, chocolate and coffee.

48. Louis Latour £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Pinot Noir Bourgogne 
FRANCE BURGUNDY
A bright ruby colour with revealing aromas of cassis 
and raspberries evolving in to a fresh and fruity palate 
of rounded cherry. Try this wine chilled.

49. Excellentia  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Valpolicella Ripasso Superiore DOC
ITALY
Dry with a notable structure. This wine has a rich taste 
of red fruits, with light traces of sour cherry preserve 
and elegant spicy tones.

50. Marques del Atrio £9.10 | £12.70 | £17.80 | £52.00
Finca el Rubio D.O.Ca Rioja 
SPAIN, RIOJA
Its flavour is soft but robust, with a good structure, 
balanced and round tannins and a long and persistent 
finish.

51. Louis Latour Côte de Beaune Villages £50.00
FRANCE, BURGUNDY
A fine ruby red colour with aromas of forest floor fruit 
evolve in to an ethereal intensity of blackcurrant notes 
and cherry fruit.

52. Scotto Lodi  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Old Vine Zinfandel
USA, LODI
Spicy red fruit aromas with a hint of dark chocolate. 
Rich and full flavoured, brimming with elegant plum 
and cassis fruit flavours balanced with a like of vanilla 
and a hint of spice.

53. Fincas de Azabache  £57.00
Gran Reserva D.O.Ca Rioja
SPAIN, RIOJA
Selected from the best vineyards from an exceptional 
year. The blend includes 70% Tempranillo, 20% Garnacha 
and 10% Graciano, which has been softened by three 
years in oak and three more in bottle before release.

54. Châteauneuf-du-Pape  £73.00
Domaine du Grand Tinel
FRANCE, RHONE
This famous wine is produced from 50 year old vines 
grown on pebble strewn slopes, to give rich and 
powerful aromas of wild herbs and cedar backed 
by bold flavours of cherry, strawberry and prune.

55. Château Musar £75.00
LEBANON
Made largely from Cabernet Sauvignon with some 
Cinsault and Syrah, ripeness is the hallmark of Château 
Musar. A striking wine of real character.

56. Château Brown Pessac-Léognan 2012 £84.00
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Fresh and delicate in the nose, the palate is big and 
smooth with flavours of Burlat cherry and black fruit 
underpinned by pleasing smoky notes.

57. Château d' Angludet Cru  £99.00
Bourgeois Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Blackberries and freshly ground spice evolve in to a 
beautifully restrained chewy palate of bramble fruit 
with a creamy elegance from this sensational vintage.

58. Château Meyney  £105.00
Cru Bourgeois St Estephe 2012
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Classic St. Estephe, dense and close textured with 
smoky, jammy black cherry flavour and expansive fruit 
intertwined with liquorice and toasty oak nuances.

59. Château Talbot 4eme Cru  £125.00
Classe St Julien 2015 Cru Classe St Julien 2015
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Stunning St- Julien, a saturated purple colour and a 
cassis- scented nose lead in to a fat and opulent 
palate of blackcurrant and sumptuous berries.

60. Château Palmer 3me  £360.00
Cru Classe Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Ruby colour with a flowery blackcurrant scented nose 
leads in to a fleshy palate of black fruit intermingled 
with liquorice and a hint of truffle.

Dessert Wine
125ml |  Btl

61. Boschendal Vin d'Or 37.5cl £10.50 | £30.00
SOUTH AFRICA
Natural sweet aromas of tropical fruit, honeysuckle 
and tangerine fruit core and an explosion of kumquat 
finishing with a fresh citrus zest.

62. Château Les Mingets  £11.50 | £34.00
Sauternes 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX
A concentrated, luscious dessert wine showing 
intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and 
almond, rounded and balanced by good acidity.

63. Château Pajzos Tokaji  £21.95 | £82.00
Aszu 5 Puttonyos 50cl
HUNGARY, TOKAJI
This legendary sweet nectar has light golden colour. 
The nose is fruity, displaying stone fruits, apricot, 
white peach, oriental spices aromas. The mouth is 
rich, balanced, and tasty with ripe greengage notes. 
Its fresh but round acidity results a long spicy finish 
with elegant bitterness.

64. Sixteen Ridges  £18.00 | £53.00
The Blenheim Superb 37.5cl
ENGLAND, HEREFORDSHIRE
The juice was frozen and allowed to thaw yielding a 
terrifically sweet concentrated juice. With spiced 
apple, orange, apricot and honey on the nose and 
palate this special cider is perfect partnered with 
fruity desserts, or with good strong hard cheeses.

65. Château d’Yquem 1me Cru  £370.00
Classe Sauternes 2011 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
This rare wine is wonderfully rich with remarkable 
balance, flavours of peach and apricot, a crisp acidity 
and a sublime aftertaste. This dessert wine 
is unequalled!

Port
50ml | Btl

66. Bulas Ruby Port £5.00 | £28.00
PORTUGAL
Fresh and youthful, with raspberry and cherry flavours, 
combined with a long and intense finish.

67. Taylors LBV Port £7.00 | £44.00
PORTUGAL
On the nose, cassis and blackberry jam with hints of 
smoke and spice. Then sweet black fruits, spice and 
liquorice, with good concentration and soft texture. 
Taylor’s dates back to the 18th century

68. Taylors 1994 Vintage Port £17.50 | £165.00
PORTUGAL
Inky purple black with narrow magenta rim. Classic 
Taylor nose, with exotic scents of violet and gum 
cistus set against an impenetrable background of 
intense dark berry fruit.

69. Grahams White Port £5.50 | £34.00
PORTUGAL
A sweet white port. Lovely aromatic nose. Notes of 
honey. Good, structured, rounded, honey-influenced 
palate. Firm body, with lovely integration. This is 
delightful.

Sherry
50ml | Btl

70. Néctar Pedro Ximénez Sherry £5.50 | £35.00
SPAIN, JEREZ
This is an intensely sweet, smooth and persistent 
wine. With a bouquet of raisins and dry figs, caramel, 
mocca, nuts and spices.

71. Sanchez Romate Fino Marismeno  £6.00 | £37.00
SPAIN, JEREZ
A lighter, dry and floral style of Sherry

72. Micaela Oloroso  £7.00 | £48.00
SPAIN, JEREZ
Fragrant and powerful scents of fine wood, lacquer, 
orange peel, bitter almonds and hazelnuts. The palate 
is dry and powerful with delicious saline touches and 
lively acidity.

73. Leonor Palo Cortado £7.00 | £49.00
SPAIN, JEREZ
Aged for over 12 years it has fine aromas of wood, 
vanilla and almonds and the palate is nutty and 
perfectly integrated with a long finish.

Red Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl



Sparkling
125ml | Glass Btl

1. Bericanto Spumante  £7.50 | £37.00
Prosecco DOC 1754
ITALY
Fresh and balanced with good fruity notes. Winner 
of The Drinks Business ‘Best Prosecco in the World’ 
award.

2. Chapel Down Sparkling Bacchus £10.00 | £50.00
ENGLAND
A great English Sparkling wine, Chapel Down 
Sparkling Bacchus displaying aromas of pineapple, 
grapefruit and elderflower. The palate is tropical and 
floral with a crisp texture and a refreshing finish.

3. Chapel Down, Classic N.V. Brut £11.00 | £59.00
ENGLAND
Elegant aromas of red apple, lemongrass and freshly 
baked bread lead in to a crisp and fresh palate with 
flavours of citrus fruit and quince.

Champagne 
125ml | Glass Btl

4. Laurent-Perrier La Cuvée £15.00 | £83.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is 
delicate yet complex with crisp notes of citrus fruit 
and white flowers, and great length on the finish.

5. Laurent-Perrier La Cuvée Rosé £115.00
FRANCE, CHAMPAGNE
This iconic rosé Champagne has great depth and 
freshness with hints of fresh strawberries, raspberries 
and wild cherries.

6. Laurent-Perrier Vintage 2008 /2012 £100.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier only makes a Vintage in years which 
reflect the House style. The 2008 is fresh and elegant 
with subtle hints of white peach, citrus and Mirabelle 
plum.

7. Laurent-Perrier Blanc de Blancs £135.00
FRANCE, CHAMPAGNE
100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness 
of fruit with light citrus notes, with a mineral character 
developing as it evolves in the glass.

Orange Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

8. Rigal Gros Manseng  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Vin Orange
FRANCE, OCCITANIE
Golden appearance with amber highlights. The nose 
is full of white peach and citrus aromas and a long, 
complex, slightly toasted finish.

9. Cramele Recas  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Orange Wine
ROMANIA
Dark straw colour with orange hints, the nose is a 
delicate melange of quince, Williams pear and a hint 
of vanilla. A complex and structured wine, with 
elegant but discreet fruit flavours of stone fruits, 
backed up with a powerful tannin structure and long 
finish. Natural wine lovers delight.

Natural Wine
125ml | 175ml | 250ml

10. Gulp Hablo Verdejo £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA Y LEON
Light and citrusy white finished bone-dry. Good 
minerality and fresh tones of crisp apples and lemon.

11. Gulp Hablo Orange £8.50 | £11.50 | £15.70
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Aromatics of orange blossom and tropical jackfruit 
with moderately tannic dried citrus peels, tea and 
preserved apricots on the yeasty and textured plate.

12. Gulp Hablo Garnacha £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Bright ruby in colour with a nose of fresh crushed 
cassis and raspberry.Tart fruit, violets, white pepper 
and a touch of terroir on the palate and finish.

13. Primi Soli Pinot Grigio £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
ITALY
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon. 

14. Bellingham Pear Tree £4.60 | £6.30 | £8.80 | £24.00
Chenin Blanc
SOUTH AFRICA
Brilliant pale straw colour with aromas of tropical 
pineapple and honeydew melon with an engaging 
palate of zesty orange blossom and stone fruit

15. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Wilde Chardonnay
AUSTRALIA, HUNTER VALLEY ADELAI
A luscious, mouth filling creamy Chardonnay made 
in a Burgundian style, ripe stone fruit flavour, multi 
layered and complex.

16. Waddling Duck  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Sauvignon Blanc 
NEW ZEALAND MARLBOROUGH
Youthful and very approachable with a nose of 
intense, fresh gooseberry fruit. The palate is dry 
and full of white peach and passion fruit flavour. 

17. Seewinkel Grüner  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Veltliner
AUSTRIA
A refreshing, well-balanced and delicate wine. 
Floral and white stone fruit aromas, interwoven 
with hints of citrus and white pepper.

18. Louis Latour  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Chardonnay Grand Ardèche (Oak Aged) 
FRANCE, ARDECHE
A brilliant pale-yellow colour with golden hues. Its 
nose, intense and complex, reveals aromas of grilled 
almond. Its mouth, ample and round, displays again 
notes of fresh almond with hints of roasting and a nice 
freshness in the finish.

19. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Riesling
FRANCE, ALSACE
Aromas of orange, mandarin and mineral notes. 
Fresh and well-bodied. Goes perfectly with seafood.

20. Foncastel Picpoul de Pinet £35.00
FRANCE, LANGUEDOC-ROUSSILLON
Crisp and dry on the palate with additional notes 
of peach and melon, there is a backbone of intense 
minerality and a zippy, clean acidity that work 
together to deliver a long refreshing finish.

21. Faustino Rivero  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Ulecia Albariño
SPAIN, RIAS BAIXAS
A beautiful lemon yellow with golden hues. 
Citrus and floral notes on the nose, a fantastic fresh 
finish. Floral notes with an elegant herbal background 
in the mouth with a good volume. SWA Commended.

22. J Moreau Et Fils  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Petit Chablis
FRANCE, BURGUNDY
A pale gold with silver highlights and a highly expressive 
nose of mandarin and grapefruit lead into a balanced 
palate of the same with great finesse and length.

23. Kungfu Girl Riesling  £46.00
USA, WASHINGTON STATE
White peach, mandarin orange and apricot are 
delivered with a core of minerality that makes this dry 
Riesling shimmer with energy and freshness.

24. Musar Jeune White £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
LEBANON
An unoaked blend of Vermentino, Viognier and 
Chardonnay that captures the essence of the 
Mediterranean with its emphasis on varietal fruit 
character and a saline minerality.

25. Sea Change  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Sauvignon Blanc
FRANCE
Crisp and elegant, Sea Change Sauvignon is 
refreshing to drink; bursting full of wonderful ripe 
grapefruit and apricot flavours.

26. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Gewurztraminer 
FRANCE, ALSACE
A very intensive golden yellow and straw colour. 
Aromas of flowers, spices and exotic fruits such as 
litchi and passion fruit .Rich, full-bodied
and well-structured. Lovely length on the palate.

27. Jade Dove White £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of one of Ningxia’s most planted white 
grape, Italian Riesling, and Ugni Blanc mostly. Very 
fresh with a pleasant acidity, it shows intense white 
and yellow fruits and flowers aromas such as
Jasmine and lime.

28. Jean Pabiot Pouilly Fume  £56.00
Domaine des Fines Caillottes
FRANCE, LOIRE
Straw coloured with golden highlights, an elegant 
nose opens up with floral notes, blossom and ripe 
apricots. Velvety smooth peach and pear
fruits lead to a stunning spicy vanilla finish.

29. Vignoble Angst Chablis £52.00
FRANCE, BURGUNDY
The nose will reveal aromas of white flowers, 
elderflower, acacia and citrus notes. The palate is 
tight and invigorating with a mineral finish.

30. Louis Latour Puligny Montrachet £135.00
FRANCE, BURGUNDY
A complex nose with floral and vanilla aromas leads in 
to a full bodied palate of tropical fruit with an elegant 
woodiness and hint of vanilla.

Rosé Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

31. Primi Soli  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00 
Pinot Grigio Rosé 
ITALY
A very easy style of wine with a soft, refreshing burst 
of summer red fruits.
SWA Gold Award.

32. Domaine Du Pellehaut Rosé Harmonie De 
Gascogne £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
FRANCE, LANGUEDOC
An intense nose of red fruits, violets and roses. In the 
mouth, the
freshness and roundness of the fruits intermingle.

33. Mirada Rosé  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Organic VDT Castilla
SPAIN, KASTILIEN - LA MANCH
Pale pink, with aromas of fresh strawberry, citrus and 
rose petal. Finishes
nice with acidity and minerality on the palate.

34. Sea Change £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Provence Rosé
FRANCE, PROVENCE
Sea Change Provence Rosé is fresh and zesty with 
delicate hints of grapefruit, white peach and tropical 
pineapple. A sublime, perfectly
balanced rosé that won’t fail to impress.

Red Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

35. Cramele Recas  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Pinot Noir
ROMANIA
Complex aromas of black cherry, raspberry and 
cinnamon. Medium bodied with dried fruit notes that 
combine with fresh red berries and sweet spice on 
the palate. SWA Commended.

36. Franschhoek Cellars  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Merlot (The Museum)
SOUTH AFRICA
A velvety ruby red with vibrant plum and black cherry 
aromas lead in to a mouth- filling sleek palate of 
mulberry fruit and juicy dark berries with a hint 
of discernible gentle oak spice.

37. Malasenda Ribera  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
del Duero Roble
SPAIN RIBERA DEL DUERO D.O
Very intense and bright cherry red colour. Intense 
nose with marked fruity sensations of blackberry and 
blueberry perfectly integrated with light creamy 
notes coming from the oak. Good structure and fruity
expression on the palate, powerful and with ripe 
tannins.

38. Gran Maestro Primitivo Puglia IGT £27.00
ITALY, PUGLIA
Full and round with soft sweet tannins, hints of fruit 
compote.

39. Château de  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Montmelas Mommessin Beaujolais Villages
FRANCE, BEAUJOLAIS
From a small estate, the Gamay grape here showing 
bright ripe red fruit character with a seductive 
intensity and lingering flavour.

40.  Alma de Chile  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Cabernet Sauvignon Reserva 
Chile Maule Valley
Intense flavours of black cherry, currants and 
eucalyptus, leading to a spicy finish and grippy tannin 
structure. SWA Commended.

41. Cramele Recas Cuvee  £57.00
Überland Single Vineyard
ROMANIA, BANAT
Aromas of ripe cherries, currants and plums are 
followed by notes of raisins and Caribbean rum, vanilla 
and fresh black pepper. The acidity is high and gives 
vibrancy to the palate.

42. Norton Finca Malbec £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
ARGENTINA
A full bodied wine with ripe red fruit flavours, 
an elegant touch of smoke and a hint of vanilla.

43. Jade Dove Red £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of Cabernet Sauvignon and 5% Merlot. 
Very fruity, round with silky tannins, it offers intense 
ripe red fruits flavours, a fresh finish with light wooden 
notes thanks to 6 months ageing in French oak barrels.

44. Musar Jeune Red £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
LEBANON, BEKAA VALLEY
Intense flavours of cherries, blackcurrants, blueberries 
and violets finish on a warm, spicy savoury note.

45. Château le Gardera Bordeaux Superieur £37.00
FRANCE BORDEAUX
This fantastic property is among the best of the 
appellation, producing firm, rich wine from 60% Merlot 
and 40% Cabernet Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, 
soft fruit with subtle oak and an excellent balance.

46. Cycles Gladiator  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Zinfandel
USA CENTRAL COAST
Aromas of ripe black cherries and chocolate caramel 
pave the way for the bright, luscious flavours to come. 
This wine is impeccably balanced, with enough body 
and richness to satisfy Zin-lovers.

47. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Grenache Shiraz Mourvèdre
AUSTRALIA BAROSSA
Blending the very best of the Barossa Valley, rich and 
vibrant with a medium to full body and complex 
flavours of red berries, chocolate and coffee.

48. Louis Latour £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Pinot Noir Bourgogne 
FRANCE BURGUNDY
A bright ruby colour with revealing aromas of cassis 
and raspberries evolving in to a fresh and fruity palate 
of rounded cherry. Try this wine chilled.

49. Excellentia  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Valpolicella Ripasso Superiore DOC
ITALY
Dry with a notable structure. This wine has a rich taste 
of red fruits, with light traces of sour cherry preserve 
and elegant spicy tones.

50. Marques del Atrio £9.10 | £12.70 | £17.80 | £52.00
Finca el Rubio D.O.Ca Rioja 
SPAIN, RIOJA
Its flavour is soft but robust, with a good structure, 
balanced and round tannins and a long and persistent 
finish.

51. Louis Latour Côte de Beaune Villages £50.00
FRANCE, BURGUNDY
A fine ruby red colour with aromas of forest floor fruit 
evolve in to an ethereal intensity of blackcurrant notes 
and cherry fruit.

52. Scotto Lodi  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Old Vine Zinfandel
USA, LODI
Spicy red fruit aromas with a hint of dark chocolate. 
Rich and full flavoured, brimming with elegant plum 
and cassis fruit flavours balanced with a like of vanilla 
and a hint of spice.

53. Fincas de Azabache  £57.00
Gran Reserva D.O.Ca Rioja
SPAIN, RIOJA
Selected from the best vineyards from an exceptional 
year. The blend includes 70% Tempranillo, 20% Garnacha 
and 10% Graciano, which has been softened by three 
years in oak and three more in bottle before release.

54. Châteauneuf-du-Pape  £73.00
Domaine du Grand Tinel
FRANCE, RHONE
This famous wine is produced from 50 year old vines 
grown on pebble strewn slopes, to give rich and 
powerful aromas of wild herbs and cedar backed 
by bold flavours of cherry, strawberry and prune.

55. Château Musar £75.00
LEBANON
Made largely from Cabernet Sauvignon with some 
Cinsault and Syrah, ripeness is the hallmark of Château 
Musar. A striking wine of real character.

56. Château Brown Pessac-Léognan 2012 £84.00
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Fresh and delicate in the nose, the palate is big and 
smooth with flavours of Burlat cherry and black fruit 
underpinned by pleasing smoky notes.

57. Château d' Angludet Cru  £99.00
Bourgeois Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Blackberries and freshly ground spice evolve in to a 
beautifully restrained chewy palate of bramble fruit 
with a creamy elegance from this sensational vintage.

58. Château Meyney  £105.00
Cru Bourgeois St Estephe 2012
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Classic St. Estephe, dense and close textured with 
smoky, jammy black cherry flavour and expansive fruit 
intertwined with liquorice and toasty oak nuances.

59. Château Talbot 4eme Cru  £125.00
Classe St Julien 2015 Cru Classe St Julien 2015
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Stunning St- Julien, a saturated purple colour and a 
cassis- scented nose lead in to a fat and opulent 
palate of blackcurrant and sumptuous berries.

60. Château Palmer 3me  £360.00
Cru Classe Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Ruby colour with a flowery blackcurrant scented nose 
leads in to a fleshy palate of black fruit intermingled 
with liquorice and a hint of truffle.

Dessert Wine
125ml |  Btl

61. Boschendal Vin d'Or 37.5cl £10.50 | £30.00
SOUTH AFRICA
Natural sweet aromas of tropical fruit, honeysuckle 
and tangerine fruit core and an explosion of kumquat 
finishing with a fresh citrus zest.

62. Château Les Mingets  £11.50 | £34.00
Sauternes 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX
A concentrated, luscious dessert wine showing 
intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and 
almond, rounded and balanced by good acidity.

63. Château Pajzos Tokaji  £21.95 | £82.00
Aszu 5 Puttonyos 50cl
HUNGARY, TOKAJI
This legendary sweet nectar has light golden colour. 
The nose is fruity, displaying stone fruits, apricot, 
white peach, oriental spices aromas. The mouth is 
rich, balanced, and tasty with ripe greengage notes. 
Its fresh but round acidity results a long spicy finish 
with elegant bitterness.

64. Sixteen Ridges  £18.00 | £53.00
The Blenheim Superb 37.5cl
ENGLAND, HEREFORDSHIRE
The juice was frozen and allowed to thaw yielding a 
terrifically sweet concentrated juice. With spiced 
apple, orange, apricot and honey on the nose and 
palate this special cider is perfect partnered with 
fruity desserts, or with good strong hard cheeses.

65. Château d’Yquem 1me Cru  £370.00
Classe Sauternes 2011 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
This rare wine is wonderfully rich with remarkable 
balance, flavours of peach and apricot, a crisp acidity 
and a sublime aftertaste. This dessert wine 
is unequalled!

Port
50ml | Btl

66. Bulas Ruby Port £5.00 | £28.00
PORTUGAL
Fresh and youthful, with raspberry and cherry flavours, 
combined with a long and intense finish.

67. Taylors LBV Port £7.00 | £44.00
PORTUGAL
On the nose, cassis and blackberry jam with hints of 
smoke and spice. Then sweet black fruits, spice and 
liquorice, with good concentration and soft texture. 
Taylor’s dates back to the 18th century

68. Taylors 1994 Vintage Port £17.50 | £165.00
PORTUGAL
Inky purple black with narrow magenta rim. Classic 
Taylor nose, with exotic scents of violet and gum 
cistus set against an impenetrable background of 
intense dark berry fruit.

69. Grahams White Port £5.50 | £34.00
PORTUGAL
A sweet white port. Lovely aromatic nose. Notes of 
honey. Good, structured, rounded, honey-influenced 
palate. Firm body, with lovely integration. This is 
delightful.

Sherry
50ml | Btl

70. Néctar Pedro Ximénez Sherry £5.50 | £35.00
SPAIN, JEREZ
This is an intensely sweet, smooth and persistent 
wine. With a bouquet of raisins and dry figs, caramel, 
mocca, nuts and spices.

71. Sanchez Romate Fino Marismeno  £6.00 | £37.00
SPAIN, JEREZ
A lighter, dry and floral style of Sherry

72. Micaela Oloroso  £7.00 | £48.00
SPAIN, JEREZ
Fragrant and powerful scents of fine wood, lacquer, 
orange peel, bitter almonds and hazelnuts. The palate 
is dry and powerful with delicious saline touches and 
lively acidity.

73. Leonor Palo Cortado £7.00 | £49.00
SPAIN, JEREZ
Aged for over 12 years it has fine aromas of wood, 
vanilla and almonds and the palate is nutty and 
perfectly integrated with a long finish.

Corkage Fee £30.00 per Bottle



Sparkling
125ml | Glass Btl

1. Bericanto Spumante  £7.50 | £37.00
Prosecco DOC 1754
ITALY
Fresh and balanced with good fruity notes. Winner 
of The Drinks Business ‘Best Prosecco in the World’ 
award.

2. Chapel Down Sparkling Bacchus £10.00 | £50.00
ENGLAND
A great English Sparkling wine, Chapel Down 
Sparkling Bacchus displaying aromas of pineapple, 
grapefruit and elderflower. The palate is tropical and 
floral with a crisp texture and a refreshing finish.

3. Chapel Down, Classic N.V. Brut £11.00 | £59.00
ENGLAND
Elegant aromas of red apple, lemongrass and freshly 
baked bread lead in to a crisp and fresh palate with 
flavours of citrus fruit and quince.

Champagne 
125ml | Glass Btl

4. Laurent-Perrier La Cuvée £15.00 | £83.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier’s signature champagne, La Cuvée is 
delicate yet complex with crisp notes of citrus fruit 
and white flowers, and great length on the finish.

5. Laurent-Perrier La Cuvée Rosé £115.00
FRANCE, CHAMPAGNE
This iconic rosé Champagne has great depth and 
freshness with hints of fresh strawberries, raspberries 
and wild cherries.

6. Laurent-Perrier Vintage 2008 /2012 £100.00
FRANCE, CHAMPAGNE
Laurent-Perrier only makes a Vintage in years which 
reflect the House style. The 2008 is fresh and elegant 
with subtle hints of white peach, citrus and Mirabelle 
plum.

7. Laurent-Perrier Blanc de Blancs £135.00
FRANCE, CHAMPAGNE
100% Chardonnay this elegant fizz displays a ripeness 
of fruit with light citrus notes, with a mineral character 
developing as it evolves in the glass.

Orange Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

8. Rigal Gros Manseng  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Vin Orange
FRANCE, OCCITANIE
Golden appearance with amber highlights. The nose 
is full of white peach and citrus aromas and a long, 
complex, slightly toasted finish.

9. Cramele Recas  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Orange Wine
ROMANIA
Dark straw colour with orange hints, the nose is a 
delicate melange of quince, Williams pear and a hint 
of vanilla. A complex and structured wine, with 
elegant but discreet fruit flavours of stone fruits, 
backed up with a powerful tannin structure and long 
finish. Natural wine lovers delight.

Natural Wine
125ml | 175ml | 250ml

10. Gulp Hablo Verdejo £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA Y LEON
Light and citrusy white finished bone-dry. Good 
minerality and fresh tones of crisp apples and lemon.

11. Gulp Hablo Orange £8.50 | £11.50 | £15.70
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Aromatics of orange blossom and tropical jackfruit 
with moderately tannic dried citrus peels, tea and 
preserved apricots on the yeasty and textured plate.

12. Gulp Hablo Garnacha £7.20 | £9.90 | £13.40
SPAIN, CASTILLA LA MANCHA
Bright ruby in colour with a nose of fresh crushed 
cassis and raspberry.Tart fruit, violets, white pepper 
and a touch of terroir on the palate and finish.

13. Primi Soli Pinot Grigio £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
ITALY
Dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon. 

14. Bellingham Pear Tree £4.60 | £6.30 | £8.80 | £24.00
Chenin Blanc
SOUTH AFRICA
Brilliant pale straw colour with aromas of tropical 
pineapple and honeydew melon with an engaging 
palate of zesty orange blossom and stone fruit

15. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Wilde Chardonnay
AUSTRALIA, HUNTER VALLEY ADELAI
A luscious, mouth filling creamy Chardonnay made 
in a Burgundian style, ripe stone fruit flavour, multi 
layered and complex.

16. Waddling Duck  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Sauvignon Blanc 
NEW ZEALAND MARLBOROUGH
Youthful and very approachable with a nose of 
intense, fresh gooseberry fruit. The palate is dry 
and full of white peach and passion fruit flavour. 

17. Seewinkel Grüner  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Veltliner
AUSTRIA
A refreshing, well-balanced and delicate wine. 
Floral and white stone fruit aromas, interwoven 
with hints of citrus and white pepper.

18. Louis Latour  £7.00 | £9.50 | £13.50 | 37.00
Chardonnay Grand Ardèche (Oak Aged) 
FRANCE, ARDECHE
A brilliant pale-yellow colour with golden hues. Its 
nose, intense and complex, reveals aromas of grilled 
almond. Its mouth, ample and round, displays again 
notes of fresh almond with hints of roasting and a nice 
freshness in the finish.

19. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Riesling
FRANCE, ALSACE
Aromas of orange, mandarin and mineral notes. 
Fresh and well-bodied. Goes perfectly with seafood.

20. Foncastel Picpoul de Pinet £35.00
FRANCE, LANGUEDOC-ROUSSILLON
Crisp and dry on the palate with additional notes 
of peach and melon, there is a backbone of intense 
minerality and a zippy, clean acidity that work 
together to deliver a long refreshing finish.

21. Faustino Rivero  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Ulecia Albariño
SPAIN, RIAS BAIXAS
A beautiful lemon yellow with golden hues. 
Citrus and floral notes on the nose, a fantastic fresh 
finish. Floral notes with an elegant herbal background 
in the mouth with a good volume. SWA Commended.

22. J Moreau Et Fils  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Petit Chablis
FRANCE, BURGUNDY
A pale gold with silver highlights and a highly expressive 
nose of mandarin and grapefruit lead into a balanced 
palate of the same with great finesse and length.

23. Kungfu Girl Riesling  £46.00
USA, WASHINGTON STATE
White peach, mandarin orange and apricot are 
delivered with a core of minerality that makes this dry 
Riesling shimmer with energy and freshness.

24. Musar Jeune White £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
LEBANON
An unoaked blend of Vermentino, Viognier and 
Chardonnay that captures the essence of the 
Mediterranean with its emphasis on varietal fruit 
character and a saline minerality.

25. Sea Change  £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
Sauvignon Blanc
FRANCE
Crisp and elegant, Sea Change Sauvignon is 
refreshing to drink; bursting full of wonderful ripe 
grapefruit and apricot flavours.

26. Vins d'Alsace  £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
Arthur Metz Gewurztraminer 
FRANCE, ALSACE
A very intensive golden yellow and straw colour. 
Aromas of flowers, spices and exotic fruits such as 
litchi and passion fruit .Rich, full-bodied
and well-structured. Lovely length on the palate.

27. Jade Dove White £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of one of Ningxia’s most planted white 
grape, Italian Riesling, and Ugni Blanc mostly. Very 
fresh with a pleasant acidity, it shows intense white 
and yellow fruits and flowers aromas such as
Jasmine and lime.

28. Jean Pabiot Pouilly Fume  £56.00
Domaine des Fines Caillottes
FRANCE, LOIRE
Straw coloured with golden highlights, an elegant 
nose opens up with floral notes, blossom and ripe 
apricots. Velvety smooth peach and pear
fruits lead to a stunning spicy vanilla finish.

29. Vignoble Angst Chablis £52.00
FRANCE, BURGUNDY
The nose will reveal aromas of white flowers, 
elderflower, acacia and citrus notes. The palate is 
tight and invigorating with a mineral finish.

30. Louis Latour Puligny Montrachet £135.00
FRANCE, BURGUNDY
A complex nose with floral and vanilla aromas leads in 
to a full bodied palate of tropical fruit with an elegant 
woodiness and hint of vanilla.

Rosé Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

31. Primi Soli  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00 
Pinot Grigio Rosé 
ITALY
A very easy style of wine with a soft, refreshing burst 
of summer red fruits.
SWA Gold Award.

32. Domaine Du Pellehaut Rosé Harmonie De 
Gascogne £5.60 | £7.60 | £10.20 | £28.00
FRANCE, LANGUEDOC
An intense nose of red fruits, violets and roses. In the 
mouth, the
freshness and roundness of the fruits intermingle.

33. Mirada Rosé  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Organic VDT Castilla
SPAIN, KASTILIEN - LA MANCH
Pale pink, with aromas of fresh strawberry, citrus and 
rose petal. Finishes
nice with acidity and minerality on the palate.

34. Sea Change £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Provence Rosé
FRANCE, PROVENCE
Sea Change Provence Rosé is fresh and zesty with 
delicate hints of grapefruit, white peach and tropical 
pineapple. A sublime, perfectly
balanced rosé that won’t fail to impress.

Red Wine
125ml | 175ml | 250ml | Btl

35. Cramele Recas  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Pinot Noir
ROMANIA
Complex aromas of black cherry, raspberry and 
cinnamon. Medium bodied with dried fruit notes that 
combine with fresh red berries and sweet spice on 
the palate. SWA Commended.

36. Franschhoek Cellars  £4.40 | £6.00 | £8.50 | £23.00
Merlot (The Museum)
SOUTH AFRICA
A velvety ruby red with vibrant plum and black cherry 
aromas lead in to a mouth- filling sleek palate of 
mulberry fruit and juicy dark berries with a hint 
of discernible gentle oak spice.

37. Malasenda Ribera  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
del Duero Roble
SPAIN RIBERA DEL DUERO D.O
Very intense and bright cherry red colour. Intense 
nose with marked fruity sensations of blackberry and 
blueberry perfectly integrated with light creamy 
notes coming from the oak. Good structure and fruity
expression on the palate, powerful and with ripe 
tannins.

38. Gran Maestro Primitivo Puglia IGT £27.00
ITALY, PUGLIA
Full and round with soft sweet tannins, hints of fruit 
compote.

39. Château de  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Montmelas Mommessin Beaujolais Villages
FRANCE, BEAUJOLAIS
From a small estate, the Gamay grape here showing 
bright ripe red fruit character with a seductive 
intensity and lingering flavour.

40.  Alma de Chile  £5.90 | £8.00 | £10.90 | £30.00
Cabernet Sauvignon Reserva 
Chile Maule Valley
Intense flavours of black cherry, currants and 
eucalyptus, leading to a spicy finish and grippy tannin 
structure. SWA Commended.

41. Cramele Recas Cuvee  £57.00
Überland Single Vineyard
ROMANIA, BANAT
Aromas of ripe cherries, currants and plums are 
followed by notes of raisins and Caribbean rum, vanilla 
and fresh black pepper. The acidity is high and gives 
vibrancy to the palate.

42. Norton Finca Malbec £6.50 | £8.90 | £12.30 | £34.00
ARGENTINA
A full bodied wine with ripe red fruit flavours, 
an elegant touch of smoke and a hint of vanilla.

43. Jade Dove Red £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
CHINA NINGXIA EASTERN
It is a blend of Cabernet Sauvignon and 5% Merlot. 
Very fruity, round with silky tannins, it offers intense 
ripe red fruits flavours, a fresh finish with light wooden 
notes thanks to 6 months ageing in French oak barrels.

44. Musar Jeune Red £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
LEBANON, BEKAA VALLEY
Intense flavours of cherries, blackcurrants, blueberries 
and violets finish on a warm, spicy savoury note.

45. Château le Gardera Bordeaux Superieur £37.00
FRANCE BORDEAUX
This fantastic property is among the best of the 
appellation, producing firm, rich wine from 60% Merlot 
and 40% Cabernet Sauvignon. Le Gardera has fine tannins, 
soft fruit with subtle oak and an excellent balance.

46. Cycles Gladiator  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Zinfandel
USA CENTRAL COAST
Aromas of ripe black cherries and chocolate caramel 
pave the way for the bright, luscious flavours to come. 
This wine is impeccably balanced, with enough body 
and richness to satisfy Zin-lovers.

47. Tempus Two  £7.00 | £9.50 | £13.50 | £37.00
Copper Series Grenache Shiraz Mourvèdre
AUSTRALIA BAROSSA
Blending the very best of the Barossa Valley, rich and 
vibrant with a medium to full body and complex 
flavours of red berries, chocolate and coffee.

48. Louis Latour £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Pinot Noir Bourgogne 
FRANCE BURGUNDY
A bright ruby colour with revealing aromas of cassis 
and raspberries evolving in to a fresh and fruity palate 
of rounded cherry. Try this wine chilled.

49. Excellentia  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Valpolicella Ripasso Superiore DOC
ITALY
Dry with a notable structure. This wine has a rich taste 
of red fruits, with light traces of sour cherry preserve 
and elegant spicy tones.

50. Marques del Atrio £9.10 | £12.70 | £17.80 | £52.00
Finca el Rubio D.O.Ca Rioja 
SPAIN, RIOJA
Its flavour is soft but robust, with a good structure, 
balanced and round tannins and a long and persistent 
finish.

51. Louis Latour Côte de Beaune Villages £50.00
FRANCE, BURGUNDY
A fine ruby red colour with aromas of forest floor fruit 
evolve in to an ethereal intensity of blackcurrant notes 
and cherry fruit.

52. Scotto Lodi  £8.50 | £11.50 | £15.70 | £44.00
Old Vine Zinfandel
USA, LODI
Spicy red fruit aromas with a hint of dark chocolate. 
Rich and full flavoured, brimming with elegant plum 
and cassis fruit flavours balanced with a like of vanilla 
and a hint of spice.

53. Fincas de Azabache  £57.00
Gran Reserva D.O.Ca Rioja
SPAIN, RIOJA
Selected from the best vineyards from an exceptional 
year. The blend includes 70% Tempranillo, 20% Garnacha 
and 10% Graciano, which has been softened by three 
years in oak and three more in bottle before release.

54. Châteauneuf-du-Pape  £73.00
Domaine du Grand Tinel
FRANCE, RHONE
This famous wine is produced from 50 year old vines 
grown on pebble strewn slopes, to give rich and 
powerful aromas of wild herbs and cedar backed 
by bold flavours of cherry, strawberry and prune.

55. Château Musar £75.00
LEBANON
Made largely from Cabernet Sauvignon with some 
Cinsault and Syrah, ripeness is the hallmark of Château 
Musar. A striking wine of real character.

56. Château Brown Pessac-Léognan 2012 £84.00
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Fresh and delicate in the nose, the palate is big and 
smooth with flavours of Burlat cherry and black fruit 
underpinned by pleasing smoky notes.

57. Château d' Angludet Cru  £99.00
Bourgeois Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Blackberries and freshly ground spice evolve in to a 
beautifully restrained chewy palate of bramble fruit 
with a creamy elegance from this sensational vintage.

58. Château Meyney  £105.00
Cru Bourgeois St Estephe 2012
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Classic St. Estephe, dense and close textured with 
smoky, jammy black cherry flavour and expansive fruit 
intertwined with liquorice and toasty oak nuances.

59. Château Talbot 4eme Cru  £125.00
Classe St Julien 2015 Cru Classe St Julien 2015
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Stunning St- Julien, a saturated purple colour and a 
cassis- scented nose lead in to a fat and opulent 
palate of blackcurrant and sumptuous berries.

60. Château Palmer 3me  £360.00
Cru Classe Margaux 2014
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
Ruby colour with a flowery blackcurrant scented nose 
leads in to a fleshy palate of black fruit intermingled 
with liquorice and a hint of truffle.

Dessert Wine
125ml |  Btl

61. Boschendal Vin d'Or 37.5cl £10.50 | £30.00
SOUTH AFRICA
Natural sweet aromas of tropical fruit, honeysuckle 
and tangerine fruit core and an explosion of kumquat 
finishing with a fresh citrus zest.

62. Château Les Mingets  £11.50 | £34.00
Sauternes 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX
A concentrated, luscious dessert wine showing 
intense flavours of caramelized fruits, pear, melon and 
almond, rounded and balanced by good acidity.

63. Château Pajzos Tokaji  £21.95 | £82.00
Aszu 5 Puttonyos 50cl
HUNGARY, TOKAJI
This legendary sweet nectar has light golden colour. 
The nose is fruity, displaying stone fruits, apricot, 
white peach, oriental spices aromas. The mouth is 
rich, balanced, and tasty with ripe greengage notes. 
Its fresh but round acidity results a long spicy finish 
with elegant bitterness.

64. Sixteen Ridges  £18.00 | £53.00
The Blenheim Superb 37.5cl
ENGLAND, HEREFORDSHIRE
The juice was frozen and allowed to thaw yielding a 
terrifically sweet concentrated juice. With spiced 
apple, orange, apricot and honey on the nose and 
palate this special cider is perfect partnered with 
fruity desserts, or with good strong hard cheeses.

65. Château d’Yquem 1me Cru  £370.00
Classe Sauternes 2011 37.5cl
FRANCE, BORDEAUX, RARE & PRES
This rare wine is wonderfully rich with remarkable 
balance, flavours of peach and apricot, a crisp acidity 
and a sublime aftertaste. This dessert wine 
is unequalled!

Port
50ml | Btl

66. Bulas Ruby Port £5.00 | £28.00
PORTUGAL
Fresh and youthful, with raspberry and cherry flavours, 
combined with a long and intense finish.

67. Taylors LBV Port £7.00 | £44.00
PORTUGAL
On the nose, cassis and blackberry jam with hints of 
smoke and spice. Then sweet black fruits, spice and 
liquorice, with good concentration and soft texture. 
Taylor’s dates back to the 18th century

68. Taylors 1994 Vintage Port £17.50 | £165.00
PORTUGAL
Inky purple black with narrow magenta rim. Classic 
Taylor nose, with exotic scents of violet and gum 
cistus set against an impenetrable background of 
intense dark berry fruit.

69. Grahams White Port £5.50 | £34.00
PORTUGAL
A sweet white port. Lovely aromatic nose. Notes of 
honey. Good, structured, rounded, honey-influenced 
palate. Firm body, with lovely integration. This is 
delightful.

Sherry
50ml | Btl

70. Néctar Pedro Ximénez Sherry £5.50 | £35.00
SPAIN, JEREZ
This is an intensely sweet, smooth and persistent 
wine. With a bouquet of raisins and dry figs, caramel, 
mocca, nuts and spices.

71. Sanchez Romate Fino Marismeno  £6.00 | £37.00
SPAIN, JEREZ
A lighter, dry and floral style of Sherry

72. Micaela Oloroso  £7.00 | £48.00
SPAIN, JEREZ
Fragrant and powerful scents of fine wood, lacquer, 
orange peel, bitter almonds and hazelnuts. The palate 
is dry and powerful with delicious saline touches and 
lively acidity.

73. Leonor Palo Cortado £7.00 | £49.00
SPAIN, JEREZ
Aged for over 12 years it has fine aromas of wood, 
vanilla and almonds and the palate is nutty and 
perfectly integrated with a long finish.




